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Tisztelt Képviselő Testület! 

Hölgyeim és Uraim! 
 
A Kisújszállási Rendőrőrs 2023. január 01. és 2023. december 31. között végzett szakmai 
tevékenységéről, a helyi közrend és közbiztonság aktuális helyzetéről a beszámolómat az 
alábbiak szerint terjesztem elő: 
 

BEVEZETÉS 
 
Az elmúlt évben is célul tűztük ki, hogy az illetékességi területünkön élő lakosságnak és a 
városunkba látogatóknak a közbiztonság érzete biztosított legyen. A közterületek rendjének 
fenntartását, az ott elkövetett jogsértések visszaszorítását, a rendelkezésre álló eszközökkel, a 
látható és jogszerűen, de határozottan intézkedő rendőrség megvalósításával kell elérni. A 
rendőri intézkedések során a kellő differenciáltsággal alkalmazott intézkedések mellett, a 
mindennapi élethelyzeteket segítő rendőri szolgálat előtérbe helyezése került preferálásra. A 
„Segítő, Együttműködő, Támogató, Empatikus” Rendőrség képének kialakítása szellemében 
folyt a napi munkavégzés. A napi munka tervezése, szervezése során a szakmai feladatok 
gazdaságos és költségtakarékos ellátása is fontos szempont volt. A Karcagi Rendőrkapitányság 
Kisújszállási Rendőrőrsének állománya a 2023. évre kitűzött feladatokat a Belügyminiszter úr, 
az Országos Rendőr-főkapitányság és a Jász–Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-
főkapitányság által meghatározottak szerint hajtotta végre. 
 

 
I. Kisújszállás város közbiztonsági helyzetének értékelése 

 
1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 
1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 
2023. évben Kisújszállás város területén 119 volt az összes rendőri eljárásban regisztrált 
bűncselekmények száma. Ez a 2022. évi számadathoz (149) viszonyítva jelentős 20,1%-os 
csökkenést jelentett.  
 
1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 
 
A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma 2023. évben 32 volt, mely szintén 
jelentős csökkenést mutat a 2022. évhez viszonyítva. A 2023-ban regisztrált adat az elmult 14 
év legalacsonyabb értéke.   
 
1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása 
 
A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya vonatkozásában is számottevő 
18,33%-os csökkenés volt tapasztalható, mely 2023-ben számszerűen 1183,5 volt.   
 
1.4.  A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

 
A kiemelten kezelt bűncselekmények azok, amelyek a lakosság szubjektív biztonságérzetét 
legmarkánsabban befolyásolják. A számadatokat az 1. számú melléklet tartalmazza, melyből 
kiderül, hogy 2022-es évhez képest 2023-ban csökkenés mutatható ki, 89 regisztrált esetről ez 
a szám 74-re csökkent.     
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Emberölés és emberölés kísérlete bűncselekmény sem 2022-ben sem pedig 2023-ban nem 
regisztráltak Kisújszállás közigazgatási területén.  
 
A testi sértések számában nem történt változás. A 2022. évben is és 2023-ban is 7 esetet 
regisztráltunk.   
 
Súlyos testi sértés bűncselekmény számában sem történt változás a tavalyi évben is és 2022-
ben is 1 esetet regisztráltak.     
 
A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény kategóriában 4 eset történt 2023 évben, mely a 
2022-es évhez viszonyítva szintén változatlan.   
 
A lopás bűncselekmény – mint vagyon elleni bűncselekmény - az összes regisztrált 
bűncselekményi kategória közül a legmeghatározóbb. Ebben a kategóriában a regisztrált esetek 
száma 2023. évben 26 volt, amely jelentős csökkenést mutat a 2022. évhez képest, amikor ez a 
szám 55 volt.  
 
A garázdaság bűncselekmény-kategóriában az előző év adataihoz képest növekedés mutatható 
ki, (4-ről 7-re).  
 
A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény 2023-ben nem került regisztrálásra, legalábbis 
ami a kereskedelmi és terjesztői magatartást illeti. Ezen adat magyarázatra szorul, hiszen ilyen 
jellegű bűncselekmény elkövetése miatt indult büntetőeljárás Kisújszállás területén, azonban a 
statisztikai bedolgozása ezen esetnek még nem történt meg.  
 
Személygépkocsi lopás nem került regisztrálásra 2023. évben Kisújszálláson, hasonlóan a 
2022-es évhez.  
 
A vagyon elleni bűncselekmények kategóriájába tartozó lakásbetörések számában is 
drasztikus csökkenés tapasztalható a 2022-ben regisztrált 9 eset 2-re csökkent 2023-ban.  
 
Rablást 2023. évben nem regisztráltak, mely a 2022-ben regisztrált 1 esethez képest csökkenést 
mutat.      
 
A rongálás bűncselekmény-kategóriában némi emelkedés tapasztalható. 2023. évben 6 volt, a 
regisztrált esetek száma, míg 2022-ben ez a szám 4 volt.  
 
Jármű önkényes elvétele bűncselekmény 2023. évben 2 esetben került regisztrálásra. Ez egyel 
kevesebb, mint a 2022-es évben regisztrált 3 eset.  
 
Csalás bűncselekményben igen jelentős emelkedés következett be a 2022-es évben regisztrált 
10 esethez képest ez a szám 2023-ban 22-re emelkedett. Ezen deliktumon belül, az online 
elkövetett csalások száma 8-ról 18-ra emelkedett 2023-ban Kisújszállás városban.  
 
Zárt gépjárműfeltörés 2023. évben nem regisztráltak, mely a 2022-ben regisztrált 1 esethez 
képest csökkenést mutat.      
   
 
1.5.  A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 
szöveges értékelése 
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A vizsgált időszakban a legszembetűnőbb változás az online térben elkövetett csalások 
számának jelentős emelkedése.  
Annak érdekében, hogy a kisújszállási lakosok ne váljanak a csalók áldozatává, különböző 
szóróanyagok kerültek elhelyezésre a város sűrűbben látogatott pontjain. Ezen túlmenően a 
Kisbíróban újságcikk megjelentetésével, valamint a helyi televízióban (TV KISÚJ) tájékoztató 
jellegű műsor készítésével hívta fel a lakosság figyelmét a csalók által legtöbbször használt 
módszerekre.  
 
Az alábbi nem kiemelten kezelt, fontosabb bűncselekményeket regisztrálták 2023-ban 
Kisújszállás településen: közlekedésbiztonsága elleni bűncselekmény 1db; járművezetés az 
eltiltás hatálya alatt 1 db; járművezetés ittas állapotban 12 db; közúti baleset okozása 4 db; 
zaklatás 7 db; közfeladatot ellátó személy elleni erőszak 4 db; személyes szabadság megsértése 
1 db; szexuális erőszak 3 db; szexuális visszaélés 1 db; pénzmosás 1 db; magánlaksértés 1 db; 
egyedi azonosító jellel visszaélés 1 db; gyermekpornográfia 2 db; információs rendszer 
felhasználásával elkövetett csalás 2 db; információs rendszer vagy adat megsértése 1 db; 
járművezetés bódult állapotban 1 db; jogtalan elsajátítás 1 db; kábítószer birtoklás 1 db.    
 
1.6. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó 
bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános 
információk rövid összefoglalása. 
 

 
• 2023.08.24-én az éjszakai órákban ismeretlen személy eltulajdonított a Kisújszállás, 

Szabadság téri lakótelepen parkoló gépjárműből, ruhaneműt, nagyobb összegű 
készpénzt valamint bankkártyát. A helyszíntől nem messze feltört egy garázst, onnan 
különféle háztartási eszközöket tulajdonított el. Továbbiakban szintén eltulajdonított 
ismeretlen tettes a Szabadság téri lakótelep zárt lépcsőházából egy kerékpárt is. A fenti 
három üggyel kapcsolatban a helyszíntől nem messze előállításra és elszámoltatásra 
került egy miskolci hajléktalan férfi, aki a bűncselekmények elkövetését elismerte. Az 
eltulajdonított dolgok jelentős része megkerült, lefoglalásukat követően a sértettek 
részére visszaadásra kerültek.   
 

• 2023.11.02. napon egy helyi vendéglő kiszállító autóját tulajdonították el ismeretlen 
elkövetők. A gépkocsi a vendéglő előtti parkolóban állt, a gépkocsiban az indítókulcs 
benne volt, a gépkocsi nyitott állapotban volt.  A gépkocsit a későbbiek során, egy 
külterületi szakaszon hátra hagyták. 2023.11.08.-án 13 óra 40 perckor a Kisújszállási 
Rendőrőrs mobil telefonjára tett bejelentést egy helyi lakos hogy Kisújszállás Rózsa 
utca 2. sz. elől ismeretlen személy eltulajdonította a nyitott állapotban lévő 
személygépkocsiját, melyben szintén benne volt az indítókulcs. A második eset 
helyszínétől nem messze egy 15 és egy 13 éves intézeti nevelt lett ellenőrzés alá vonva, 
akik elszámoltatásuk során elismerték a gépkocsi ellopását, továbbá megállapítást nyert, 
hogy ugyanezen személyek követték el a 11.02-án történt gépkocsi lopást is.  
 

2. A bűnüldöző munka értékelése 
 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 
A nyomozáseredményességi mutató – részletesen az 1. sz. melléklet tartalmazza – a szervezeti 
egységek vonatkozásában, illetve településenként nincs mérve, ennek kapcsán kizárólag a 
Karcagi Rendőrkapitányság egészére vonatkozó kimutatások állnak rendelkezésre. A teljes 
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Karcagi Rendőrkapitányság tekintetében megállapítható, hogy növekedett a regisztrált 
bűncselekmények száma, azonban Kisújszállás vonatkozásában csökkenés mutatható ki. A 
Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója tekintetében a 2022-ben elért 73,8%-
os eredmény, 67,3%-ra mérséklődött.  
 
2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója 
A nyomozáseredményességi mutatókat az 1. sz. melléklet tartalmazza. A kiemelten kezelt 
bűncselekmények, a közterületen elkövetett bűncselekmények és a közterületen elkövetett 
bűncselekmények körében a kiemelten kezelt bűncselekmények azok, melyek a lakosság 
szubjektív biztonságérzetét a legmarkánsabban befolyásolják.  A 2023. évben a közterületen 
elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a Karcagi 
Rendőrkapitányságon 93,3% volt, amely megegyezik a 2022-ben elért eredménnyel, mely az 
elmúlt 14 év legjobb eredménye. 
 
2.3. A szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 
nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 
A nyomozáseredményességi mutatókat az 1. sz. melléklet tartalmazza. A rendőrkapitányság 
nyomozó szervei egyenletes teljesítményt nyújtanak a nyomozás eredményesség területén. 
Összességében megállapítható, hogy a rendőrkapitányság minden szerve sikerorientált 
gondolkodás mentén végzi a feladatát, elsődleges cél a lakosság szubjektív 
közbiztonságérzetének növelése, a bűncselekmények számának csökkentése, a bekövetkezett 
bűncselekmény esetén az elkövető gyors kézre kerítése és a sértett kárának lehetőség szerint 
minél hamarabbi és nagyobb mértékben történő megtérítése.  
 
A testi sértés vonatkozásában a rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója 98,5%, 
ami 1,5 százalékpontos csökkenés a 2022. évi eredményhez képest.  
E bűncselekmény jellemzően családi, ismerősi körben következik be, a lakosság széles köre 
csak abban az esetben értesül róla, amennyiben az garázdaság mellett halmazatban valósul meg. 
 
A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény vonatkozásában a nyomozáseredményesség 2022-
ben és 2023-ban is 100,0%-os volt.   
  
A garázdaság egyike azon bűncselekményeknek, mely a lakosság kriminális érzékenységét, 
szubjektív közbiztonságérzetét, a rendőrség külső megítélését markánsan befolyásolja. A 
garázdaság bűncselekmények nyomozáseredményessége 79,8% volt, amely a 2022. évi 
eredményhez képest 9,2 százalékpontos csökkenést mutat. 
 
A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények kapcsán fontos megjegyezni, hogy nem minden 
kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményt értékelünk, hanem csak a terjesztői magatartásokkal 
elkövetett kábítószer-kereskedelemet. Ilyen jellegű bűncselekmény kapcsán eljárás 2023. 
évben nem került befejezésre.  
 
A lopás bűncselekmények szintén nagymértékben befolyásolják az állampolgárok szubjektív 
biztonságérzetét és kriminális érzékenységét. A Karcagi Rendőrkapitányság vonatkozásában, a 
lopás bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 48,8%-os volt, mely minimálisan 
elmarad a 2022-ben regisztrált 50,5%-os eredménytől.  
 
A lakásbetörés nyomozáseredményességi mutatója 2023-ban 86,2% volt, mely a 2022-ben 
elért eredményhez képest 9,3%-os emelkedés és az elmúlt 14 év legjobb nyomozás 
eredményessége.  
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A rablás bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2022. és 2023. évben is 100% 
volt, mely az elmúlt 14 év legjobb eredménye.  
  
A rongálás bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 80,6%-ról 53,3%-ra 
csökkent 2023. évben.  
 
A csalás bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 2022-ben 47,8%-os volt, mely 
2023. évben 27,8%-ra esett vissza.   
 
A zárt gépjármű-feltörés bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 2022-ben 
100%-os, míg 2023. évben 16,7%-os volt. 
 
A jármű önkényes elvétele bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 2022-ben is 
100% volt, ahogyan 2023. évben is. 
  
A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény vonatkozásában a nyomozáseredményességi mutató 
66,1%-ról 60,0%-ra csökkent.  
 
A beszámoló 1. és 2. pontjaiban rögzített bűnügyi számadatok az Egységes Nyomozóhatósági 
és Ügyészségi Bűnügyi Statisztikai rendszerből (ENYÜBS) származnak. 
 
 
3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 
 
A szabálysértési lopások alkalmával jellemzően megállapítható, hogy a sértettek az értékeik 
megóvása érdekében nem teszik meg a tőlük elvárható óvintézkedéseket, könnyelműen bíznak 
abban, hogy az értékeiket nem tulajdonítják el.  
 
2023-ban Kisújszálláson 41 esetben indult szabálysértési előkészítő eljárás, míg ez az adat a 
2022-es évben 31db volt, ez 32,26%-os növekedést mutat. A 41 előkészítő eljárásból 20 esetben 
ismert volt az elkövető, 17 esetben ismeretlen. 
 (Forrás: Oracle) 
 
 
4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 
 
4.1 Kisújszállás város bel-és külterületén 2022. évben 13 személyi sérüléssel járó közúti 
közlekedési baleset következett be. Ezek közül halálos kimenetelű közlekedési baleset nem 
volt, 3 súlyos sérüléssel és 10 könnyű sérüléssel végződött. Ezzel ellentétben a 2023. évben 
Összesen 15 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt, melyek közül 
halálos kimenetelű 4 volt, 2 súlyos sérüléssel és 9 könnyű sérüléssel végződött.  
 
A személyi sérüléses balesetek alakulásának vizsgálata során megállapítható, hogy a személyi 
sérüléses balesetek bekövetkezésének fő okai továbbra is az elsőbbségi jogok meg nem adása, 
az előzési, kanyarodási szabályok be nem tartása. A lakott területen kívül bekövetkezett 
balesetek oka elsősorban a sebességtúllépés, a követési szabályok be nem tartása, a 
figyelmetlenség és az elővigyázatlanság. A személyi sérüléssel járó balesetet okozó személyek 
közül 2023-ben 1 fő bizonyult ittasnak. Kiemelt figyelmet fordított a Kisújszállási Rendőrőrs 
állománya az ittas vezetők kiszűrésére, mely 2024-ban sem lesz másképp. A jövőben lehetőség 
szerint a balesetileg frekventált helyeken sebességmérések számának növelésével az 
elsőbbségadás és a kanyarodási szabályok betartásának ellenőrzésével kívánja a Karcagi 
Rendőrkapitányság csökkenteni a közúti közlekedési balesetek számát.  
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Okozó személyekre levetítve megállapítható, hogy a személyi sérüléses balesetek okozói 
továbbra is a legnagyobb számban a személygépkocsi vezetők, majd a kerékpárosok és csak ezt 
követően a tehergépkocsi vezetők. 
 
A baleseti időpontokat, azok alakulását értékelve megállapítható, hogy a legtöbb baleset a 
nappali órákban következett be. A balesetek megelőzését, azok számának csökkentését, a 
közlekedésbiztonság erősítését a Karcagi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti 
Osztályával valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Forgalomellenőrző Alosztályával 
történő szoros együttműködésben garantálja. Ezen felül természetesen a közlekedési 
ellenőrzések számának növelése is fő szempont lesz a 2024-es évben. 
(Forrás: Központi Statisztikai Hivatal, továbbiakban: KSH) 
 
4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 
érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések (a sebességtúllépés, az elsőbbség 
meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása, a passzív biztonsági 
eszközök használatának elmulasztása miatti intézkedések, valamint a pozitív eredményű 
ittasság ellenőrzések számának) százalékos megoszlása. 
2015. márciustól 1 db ARH CAM S1 típusú sebességmérő műszer üzemel a 
rendőrkapitányságon. A műszer 2023-ban 1703,40 üzemórában üzemelt, melynek során 6004 
db mérést rögzített, ami alapján összesen sebességtúllépés miatt 5402 esetben került sor 
objektív felelősség alá tartozó közigazgatási eljárás megindítására, 301 fővel szembe helyszíni 
bírság került kiszabásra, 203 fővel a helyszíni megállítást követően került sor közigazgatási 
eljárás kezdeményezésére, 98 főt figyelmeztetésben részesítettek az intézkedő kollégák. A VH 
KKEP készülék használata során 10.192.500 forint bírság (HB, kkt) kiszabása történt. 
Megállapítható, hogy a sebességméréseknek a balesetek bekövetkezése szempontjából 
preventív hatása van. 
 
A rendőrkapitányság illetékességi területén 2023-ban összesen 897 estben lett 
kezdeményezve közigazgatási eljárás a passzív biztonsági eszközök használatának 
elmulasztása miatt (forrás RZS NEO), az összes intézkedéshez viszonyítva ez 13,7 %, 4 
esetben történt olyan személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset, ahol az okozó ittas 
állapotban volt. 2023-évben 125 pozitív eredményű ittasság ellenőrzés volt (forrás HIIK),az 
összes intézkedéshez viszonyítva ez 1,9 %. A Kisújszállási Rendőrős illetékességi területén 
1 esetben történt olyan személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset, ahol az okozó 
(kerékpáros) ittas állapotban volt. 
 

 
5. Az illegális migráció helyzete 
 
 
A kapitányság illetékességi területén halad keresztül a 4. sz. fkl. út, amely kiemelt jelentőséggel 
bír az országon keresztülhaladó keletről nyugat felé tartó külföldi személyek szempontjából, 
így kockázati tényezőként értékelhető az illegális migrációval összefüggésben. A közúti 
ellenőrzések során migránsok tekintetében jogsértő cselekmény felfedésére nem került sor 
2023. évben. 
 
6. A határrendészeti tevékenység helyzete 
 
Mivel Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye nem rendelkezik külső határszakasszal, így 
határvédelmi feladatokat a Karcagi Rendőrkapitányság állománya csak időszakosan hajt végre 
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más megyékben, megerősítő jelleggel. Határvédelmi feladatok ellátására 2023. évben 
Csongrád-Csanád Vármegyébe 8 alkalommal 16 fő került vezénylésre. 
 
Emellett ideiglenes útlevélkezelői csoportok kerültek megalakításra, amelyekbe a Karcagi 
Rendőrkapitányság állománya is beosztásra került. Ezen feladatok végrehajtása érdekében 
Csongrád-Csanád Vármegyébe 2023. évben 11 alkalommal 25 fő került vezénylésre. 
 
 
II. A Kisújszállási Rendőrőrs által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az 

azzal kapcsolatos feladatok 
 
1.  A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 
idegenforgalmi területek biztonsága 
 
A településen a közterületi szolgálatot ellátó állomány vezényléses munkaidőrendszerben látja 
el szolgálatát.  
 
2023-ban az előző évekhez hasonlóan a Kisújszállási és a Kenderesi Rendőrőrs közrendvédelmi 
állománya közösen látott el szolgálatot Kisújszálláson. A tavalyi évben többször is változott a 
Rendőrőrs létszámhelyzete. 2023 decemberi adatok alapján 7 fő közrendvédelmi rendőr 
teljesített szolgálatot, így a város lakosságának figyelembe vételével (10055 fő) egy fő 
közrendvédelmi rendőrre 1436 lakos jutott.  
Karcagi Rendőrkapitányság teljes rendészeti állománya tekintetében 2023-ban 6388 fő 47314 
órában volt a közterületre vezényelve, míg ezen számadat 2022-ben 7964 fő és 56199 óra volt, 
a 2021-es évben 6954 fő és 53417 óra volt. Számadatokból megállapítható, hogy 2021-es évhez 
képest (bázisév) csökkent a közterületre vezényelt rendőrök óraszáma, de közbiztonsági deficit 
sehol sem keletkezett, mivel mindig annyi rendőr volt szolgálatba vezényelve ahol és 
amennyire szükség volt. 
 
A közbiztonság javításának érdekében 2023. évben több alkalommal, célirányosan került 
végrehajtásra a településen fokozott ellenőrzés, amelyek a szórakozóhelyek környékén a 
bűncselekmények megelőzését, az ittas gépjárművezetők kiszűrését, utazó bűnelkövetők 
elfogását, az időskorúak sérelmére elkövetett súlyos bűncselekmények megelőzését, célozták 
meg. Hangsúlyozandó, hogy helyi viszonylatban a bel-és külterületek ellenőrzésében, a 
fokozott ellenőrzések végrehajtásában tevékeny részt vállaltak a helyi polgárőrök, 
közterület felügyelők és mezőőrök. A nyári idegenforgalmi idényben is kiemelt feladatként 
jelentkezett a közrend fenntartása, a bűncselekmények, jogsértések megelőzése, felderítése.  
 
A közterületek, nyilvános helyek rendjével kapcsolatosan elmondható, hogy a közterületek, 
szórakozóhelyek bűnügyi fertőzöttségére utaló adat nem merült fel. 
 
Az értékelt időszakban egyértelműen megállapítható volt, hogy a szórakozó helyekkel 
kapcsolatos, jogsértés egyre kevesebb esetben jutott a rendőrség tudomására.  
 
2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata  
 
A 24 órás rendőri lefedettség Kisújszállás területén többnyire biztosított.  
A 2. számú melléklet mutatja be a közterületi állomány intézkedéseinek alakulását.  
 
A meglevő közterületi állomány 2023-as évben is hatékonyan és aktívan látta el szolgálatát, 
ezzel javítva a település közrendjét, közbiztonságát, a lakosság szubjektív biztonságérzetét.  
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2023-ban 33 személy került elfogásra, ezen számadat 2021-ben 75 volt.  
 
Bűncselekmény gyanúja miatt történő előállítások száma 2023-ban 37 fő volt, mely szám 2021-
ben 57 fő volt.  
 
Sikeresen végrehajtott elővezetések száma 2023-ban 56 darab volt a 2021-ben regisztrált 69 
esettel szemben.   
 
Szabálysértési feljelentések száma, 2023-ban 109 darab volt, míg 2021-ben 157 darab.  
 
Büntető feljelentések száma 2023-ban 14 darab volt, 2021-ben 24 darab. 
 
Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 2023-ban 151 fővel szemben került szankció 
kiszabásra 2021-ben pedig 232 fővel szemben.  
 
Pozitív eredményű alkoholszondák száma 2023-ban 11 eset lett regisztrálva, míg 2021-ben 42 
darab.  
 
(Forrás: HIIKK és Oracle) 
 
3. A rendezvénybiztosítások  
 
Kisújszálláson 2023. évben számos nagyszabású rendezvény került megtartásra. A 
rendezvényeket lebonyolító szervezetekkel, szervezőkkel a kapcsolat 2023. évben is 
zökkenőmentes volt, így az együttműködés továbbra is kivételesre értékelhető. A rendezvények 
megszervezése, lebonyolítása a rendőrség véleményének figyelembevételével történt, így a 
rendezvény biztosítás minden fél számára legoptimálisabb megoldással kerül kidolgozásra és 
végrehajtásra. Az értékelt időszakban a rendőrség által akárcsak a felügyeleti biztosításban 
részesülő rendezvényen rendőri intézkedést nem kellett kezdeményeznünk. Ez is jól mutatja, 
hogy mind a rendező, mind a rendőrőrs nagy hangsúlyt fektet a közbiztonság megőrzésére és 
fenntartására a különböző rendezvények lebonyolítása során is. 
 
4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 
végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 
intézkedések). 
A rendőrkapitányságon a védelmi tiszti feladatok ellátása a közrendvédelmi osztályvezető 
feladatköre. A Karcagi Rendőrkapitányság rendelkezik jóváhagyott Készenlétbe Helyezési 
Tervvel, amely jelenleg is hatályos és aktuális. A Karcagi Rendőrkapitányság személyi 
állományának értesítési terve, valamint a veszélyelhárítási terve elkészítésre került. A 
megbízott védelmi tiszt havonta rendszeresen ellenőrzi az ügyeleten elhelyezett védelmi 
terveket, valamint a szolgálatparancsnoki állomány felkészültségét. A rendőrkapitányság 
rendőrőrsei riasztóval ellátottak, a fegyvertároló helyiségek szintén. 
 
5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 
 
Kisújszállás város területén 4 körzeti megbízotti működési terület került kijelölésre 4 körzeti 
megbízotti státusszal, amelyek 2023. december 31-ei adatokat tekintve 2 státusz betöltött 2 
státusz betöltetlen, ezeket megbízással a két meglévő kolléga látja el. A kenderesi (1fő) és a 
Kisújszállási (2fő) körzeti megbízottak egy körzeti megbízotti csoportba kerültek összevonásra 
a hatékonyság és a biztonság növelése érdekében. 2024. évben elsődleges cél az üres státuszok 
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feltöltése. Kisújszállás lakosságának figyelembe vételével (10055 fő) egy fő körzeti 
megbízottra 5028 lakos jutott 2023-ban. 
  
6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység irányítási központ működése. 
 
Ügyeleti tevékenységet a Karcagi Rendőrkapitányság nem végez. Az irányítást a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tevékenység Irányítási Központja (TIK) 
látja el. A rendszer elsődleges előnye, hogy a teljes vármegyei erő rendelkezésére áll, így a 
gyorsabb reagálás érdekében akár rendőrkapitánysági, akár megyei szinten képes az erőket-, 
eszközöket átcsoportosítani, ezzel a reagálási idő javításán túl a reagáló erő mennyiségét is sok 
esetben javítva. 
 
7. A bűn- és baleset-megelőzés 
 
7.1.  A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás. 

 
7.1.1.  Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti 
erőszak helyzetének bemutatása.  
 
A hozzátartozók közötti erőszak vonatkozásában az áldozati oldalról potenciálisan 
veszélyeztetettek a nők, a gyerekek, az idősek és a fogyatékkal élők. A családon belül történt 
erőszakos jogsértések döntő többségében testi sértések, illetve a házasság, a család, az ifjúság 
és a nemi erkölcs elleni deliktumok. A jogszabályi feltételek fennállása esetén, a rendőri 
állomány rendszeresen vizsgálta az ideiglenes megelőző távoltartások elrendelésének 
lehetőségét, amelynek eredményeként a tavalyi évben hozzátartozók közötti erőszak miatt 3 
esetben került elrendelésre ideiglenes megelőző távoltartás Kisújszálláson.  
  
7.1.2.  Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 
prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, OVI-
ZSARU program). 
 
A rendőrkapitányság illetékességi területén az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó (távviakban 
IBT) munkatárs 2023. június hónapban nyugállományba vonult. Ezen időszakban 105 
alkalommal, 2770 fő részére tartott prevenciós előadásokat a középiskolákban. Jelenleg 
megfelelő képesítéssel rendelkező beosztott hiányában az IBT tevékenységet nem működtetjük. 
A pótlásra a szükséges intézkedések megtörténtek, azonban még nem került új kolléga 
kijelölésre. Az IBT kolléga nyugdíjba vonulását követően a 2023/2024-es tanévben a JNSZ 
VMRFK Bűnmegelőzési Osztály kiképzett iskolai bűnmegelőzési tanácsadója tartott még 
további 12 alkalommal 186 fő részére prevenciós foglalkozásokat az együttműködési 
megállapodással rendelkező iskolákban. 
 
Folyamatos kapcsolatot tartottunk fenn a gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjaival, illetve a 
területünken működő együttműködési megállapodással nem rendelkező oktatási 
intézményekkel.  
 
7.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 
 
Az áldozatvédelmi tevékenység kapcsán elmondható, hogy a segítségért folyamodók a kért 
információkat a hatályos jogszabályoknak megfelelően minden esetben megkapták. Az 
áldozatvédelmi igazolások kiállítása, az adattovábbítás minden esetben megtörtént a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal, Hatósági Főosztály, Igazságügyi Osztálya, 
valamint a szolnoki Áldozatsegítő Központ részére. 
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A Karcagi Rendőrkapitányság épületében kialakított különleges meghallgató helyiség 
használatára 17 alkalommal került sor a 2023. évben.   
 
7.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása. 
 
A Karcagi Rendőrkapitányság illetékességi területén az elmúlt 12 évben emberkereskedelem 
miatt nem indult büntetőeljárás. Az emberkereskedelem elleni küzdelemben azonban 
hatékonyan és eredményesen láttunk el szolgálatot. A déli határszakasz őrzésében rendszeresen 
részt veszünk.  
 
7.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység.  
 
Ebben a körben a rendőrség munkája nagyon fontos, idő- és szükségszerű. A rendelkezésre álló 
összes fórum kihasználásával: Kisbíróban (helyi lap) újságcikk megjelentetésével, valamint a 
helyi televízióban (TV KISÚJ) tájékoztató jellegű műsor készítésével hívtuk fel a lakosság 
figyelmét a vagyonvédelem fontosságára. A rendőrkapitányság illetékességi területén 11 
alkalommal történt kitelepülés a „Házhoz megyünk! Fókuszban a biztonság!” programmal, 
mellyel 383 fő került elérésre és további 81 alkalommal valósult meg egyéb kitelepülés / 
rendezvény / szórólapozás 1393 fő elérésével. 
 
7.1.6.  A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség 
kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című programterv tapasztalatai). 
 
2013. év második felétől az iskolai bűnmegelőzési tevékenységet, a kábítószer prevenciót az 
iskolai prevenciós tiszt látja el, mely során nem csak a részére kijelölésre került iskolákban, 
hanem felkérésre az egész Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő többi általános- és 
középiskolában is megjelent és tartott drog-prevenciós és bűnmegelőzési előadásokat. Ez a 
program 2023-ban is folytatásra került, mivel az iskoláktól igen pozitív visszajelzéseket 
kaptunk.  
 
7.1.7. Kiberbiztonság bemutatása. 
 
A kiberbiztonság a társadalom széles körét érinti. Már a fiatal koruktól egészen a nyugdíjas 
korosztályig bezárólag. Ezt a széles társadalmi réteget személyesen megszólítani nem lehet, 
azonban figyelembe kell venni, hogy az érintett társadalmi csoport az interneten keresztül 
elérhető, mint online felhasználók. Erre figyelemmel az ELBÍR hírlevelek minél szélesebb 
körben történő terjesztése mellett a különböző médiákban megjelenő újságcikkek, interjúk 
biztosítják a lakosság tájékoztatását a bűnelkövetők által használt módszerekről. Ezen 
bűncselekményi típusnál megállapítható, hogy az elkövetők az online térben különféle új és 
használt termékeket árulnak, illetve különféle pénzügyi szolgáltatásokat hirdetnek. Ezekkel 
kapcsolatban ejtik tévedésbe a sértetteket. A rendőrkapitányság illetékességi területén a 
témában 13 alkalommal 235 fő részére került sor prevenciós előadás megtartására.  
 
7.1.8. Állatvédelemi tevékenység bemutatása. 
A Karcagi Rendőrkapitányság szoros munkakapcsolatot épített ki a JNSZ Vármegyei 
Kormányhivatal, Agrárügyi Főosztály vezetőjével, mely munkakapcsolat eredményeként gyors 
és hatékony információáramlás van az állatkínzás bűncselekmények gyanúja esetén. A 
rendőrkapitányság működési területén működő állatvédő egyesületekkel szoros 
munkakapcsolat került kialakításra, akik a szükséges jelzést minden esetben megteszik 
hatóságunk irányába.  
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A 2023. évben az október 4-i állatok világnapjához kötődően a „Házhoz megyünk! Fókuszban 
a biztonság!” program keretében az állatok védelmével kapcsolatos előadás került 
végrehajtásra. 
 
 
7.2.  Az iskolaőri tevékenység bemutatása (az Iskolaőrség megalakulása, eddigi 
működésének értékelése).  
 
2023/2024-es tanévben 11 fő iskolaőr lát el szolgálatot a rendőrkapitányság illetékességi 
területén lévő 8 általános iskolában és 3 középiskolában. Kisújszálláson nincs iskolaőri 
hálózattal érintett oktatási intézmény. 

 
7.3. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 
 
A Karcagi Rendőrkapitányság a bűnmegelőzési szervek által készített minden elektronikus 
bűnmegelőzési anyagot felhasznál. Ezek az un. ELBÍR hírlevelek, melyeket minden képzőszerv 
és társszerv részére továbbításra kerültek. Ezen túl, továbbításra kerültek a helyi írott és 
elektronikus média részére is, akik azokat a lakosság részére elérhetővé tették. A minél 
szélesebb körben történő terjesztéssel az a cél, hogy minden lehetséges felhasználóhoz eljusson 
a lehető legtöbb és legjobb prevenciós anyag.  
 
7.4. A baleset-megelőzési tevékenység, a megyei (fővárosi) baleset-megelőzési bizottság 
tevékenységének és programjainak bemutatása. 
 
2023. évben is végrehajtásra kerültek az MBB munkatervében, valamint a rendőrkapitányság 
munkatervében tervezett évente ismétlődő és önállóan megrendezett feladatok az alábbiak 
alapján: 
 
2023. március 08-án nőnapi közlekedésbiztonsági propaganda ellenőrzés került végrehajtásra, 
mely során a női járművezető részére virággal kedveskedtek a kollégák.  
 
2023. áprilisában a "Ki a mester 2 keréken" és Kerékpáros Iskola Kupa elnevezésű kerékpáros 
ügyességi versenyek kerültek megrendezésre, 9 gyermek jutott be a vármegyei döntőbe. 
 
Több felkérést kapott a rendőrkapitányság városi rendezvényeken való részvételre (Birkafőző 
fesztivál, Városi-Csalási nap, Penny családi nap, Bringás reggeli), valamint ballagási útvonalak 
lebiztosításához, az ünnepségen résztvevők biztonságos közlekedésének biztosításához.  
 
Nyári szünetben több napközis táborokban kerékpáros verseny, baleset megelőzési előadás 
került megtartásra Tiszaroffon, Tiszagyendán, Abádszalókon. 
 
2023. szeptember hónapban újra indult az Iskola Rendőr program. A rendőrkapitányság 
illetékességi területén összesen 21 db általános iskola található, mind a 21 alapfokú 
tanintézmény vesz részt a programban, melyben 21 fő iskola rendőr kezdte meg az iskolarendőri 
feladatokat. 
 
A KEVE elnevezésű közlekedésbiztonsági, iskolai felmenő programban elsőként a karcagi 
Győrffy István Katolikus Általános Iskola 1.a osztálya csatlakozott. Csatlakozási szándékát 
jelezte a karcagi Kováts Mihály Általános Iskola, a kunmadarasi Általános Iskola, az 
abádszalóki Kovács Mihály Általános Iskola és a kunhegyesi Dózsa György Általános Iskola. 
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2023. október 18. és december 3. között kerül megtartásra a "Látni és Látszani" propaganda 
ellenőrzés, mely során felhívásra kerül az autósok figyelme a téli közlekedés veszélyeire, a téli 
gumi használatára.  
 
2023. december 06-án „Ne csak a Mikulást vegyük észre” elnevezésű figyelem felhívó 
közlekedés ellenőrzés került megtartásra. 
 
2023. december 23. és 31. nap közötti került megtartásra a "Kék Angyal" elnevezésű 
propaganda akció, mely során a járművezetők, kiemelten a kerékpárosok voltak a fókuszban, 
mivel az év ezen időszakában az időjárási, az út és látási viszonyok kedvezőtlenül változnak, 
mely a járművel közlekedők közlekedésbiztonságára kedvezőtlen hatást gyakorolnak.  
 
7.5. „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” 
program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan. 
A rendőrkapitányság illetékességi területén összesen 22 db általános iskola található, mind a 22 
alapfokú tanintézmény vesz részt a programban, így 22 fő iskola rendőr kezdte meg ebben a 
tanévben is az iskolarendőri feladatokat. 
 
 
8.  Együttműködés  
 
8.1  Az önkormányzattal való együttműködés 
 
Kisújszállás Város Önkormányzatával kialakított együttműködés keretén belül a Közbiztonsági 
Egyeztető Fórum tagjainak munkásságát az Ügyrendi bizottság, majd ezt követően a képviselő 
testület negyedévente tárgyalta és értékelte, így folyamatosan tájékoztatást kaptak a város 
közbiztonsági helyzetének alakulásáról.    
 
8.2 A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 
 
A Karcagi Járási Ügyészséggel és a Karcagi Járásbírósággal jónak mondható a Kisújszállási 
Rendőrőrs kapcsolata, mely többnyire telefonos, ritkábban személyes megbeszélések 
formájában realizálódott a 2023. évben. A hatásköri vagy egyéb szakmai kérdés felmerülése 
esetén minden esetben közreműködően támogatták a rendőrség munkáját. 
 
8.3 Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 
együttműködés helyzete 
 
Folyamatos kapcsolattartás volt jellemző az illetékességi területen lévő oktatási intézmények 
vezetőivel, tanáraival - nem csak az iskolarendőrök és a bűnmegelőzési tanácsadó, hanem a 
rendőrőrs parancsnoka által is. - A civil szervezetek rendezvényein a meghívások kapcsán a 
település őrsparancsnoka is részt vett, ahol minden esetben történt bűn- és baleset-megelőzési 
felvilágosítás. Az egyházakkal történő kapcsolattartás is jónak értékelhető. Egyeztetések 
folynak többek közt a temetőkben történő térfigyelő kamerák telepítésének szükségességéről.   
 
8.4 A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése 
 
A közterületek, nyilvános helyek rendjének fenntartásában a rendőrség legfőbb stratégiai 
partnere a polgárőrség. A Kisújszállási Nagykun Polgárőr Egyesület 2023. évben is jelentős 
mértékű segítséget nyújtott a közrend és közbiztonság javítására irányuló feladatok 
végrehajtásában. Részt vettek a városi szintű rendezvények biztosításában, bűnmegelőzési 
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figyelőszolgálatokban. Vagyonvédelmi célzatú járőrtevékenységet végeztek, amely kiterjedt a 
külterületekre, zártkertekre, valamint az erdő- és mezőgazdasági területek védelmére is.  
 
A polgárőr egyesület a bűnmegelőzési tevékenységből is komoly részt vállalt, a gyermekek és 
fiatalok sértetté, elkövetővé válásának megakadályozása céljából több programban vesznek 
részt szervezőként és végrehajtóként is.  
 
8.5 Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés 
 
A Kisújszállás város közigazgatási területén szolgálatot teljesítő mezőőrök és közterület 
felügyelők nagyban segítették a Kisújszállási Rendőrőrs közrend, közbiztonság 
fenntartására, javítására irányuló feladatainak ellátását. Ezen a fórumon is szeretném 
megköszönni az általuk nyújtott segítséget, melyre 2024-ben is számítunk. 
 
 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 
 
Kijelenthető, hogy a szervezet részére meghatározott és kitűzött célok megvalósításra kerültek. 
Az elmúlt években jelentős mértékben nőtt a nyomozási eredményesség, javult a 
közterületek rendje, településünk közbiztonsága. A polgárok szubjektív 
közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértésekkel szemben hatékonyan tudtunk fellépni.  
 
 
A 2024. évi főbb feladatok, célkitűzések: 
 

1. Továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítani a rendőrség áldozatsegítő feladataira, 
a hozzátartozók közötti erőszak rendőrségi feladatainak végrehajtására, a civil 
szervezetekkel történő együttműködés fejlesztésére, az áldozattá válás 
megelőzésére. 

2. A személyi sérüléses közúti közlekedési balesetek számának csökkentése, ezáltal a 
közlekedésbiztonsági helyzet további javítása. 

3. Az ittas vezetők, a dinamikus és agresszív szabályszegők kiszűrése.  
4. A lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló jogsértések elleni 

hatékony fellépés biztosítása, figyelemmel a kiemelten kezelt bűncselekményekre. 
5. Szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása. 
6. Az illegális migrációval kapcsolatban felmerülő, bűnügyi feladatok hatékony 

végrehajtása. 
7. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása. 
8. A bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az 

okozott kár megtérítése érdekében, a vagyon-visszaszerzési tevékenység 
hatékonyságának növelése. 

9. Az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi 
választásával kapcsolatos rendőrségi feladatok végrehajtása. 

10. Az Európai Unió 2024. év második félévi soros magyar elnökségével kapcsolatos 
rendőri feladatokra történő felkészülés és annak végrehajtása 
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Tisztelt Képviselő Testület! 

Hölgyeim és Uraim! 
 
Ezúton szeretném megköszönni a Kisújszállás Város Önkormányzatának és a Képviselő-
testületnek azt a segítséget és támogatást, melyet a Kisújszállási Rendőrőrs 
tevékenységéhez nyújtott. Szintén ezúton köszönöm meg rendészeti feladatokat ellátó 
szervek minden munkatársának, valamint a Kisújszállási Nagykun Polgárőr Egyesület 
minden tagjának a lelkiismeretes munkáját, mely elengedhetetlen feltétele volt az 
eredményeink elérésének.  
 
Végezetül köszönetemet fejezem ki minden becsületes polgárnak, hogy városunk szebbé, 
biztonságosabbá tételéhez tisztességes munkájukkal hozzájárultak, hiszen ezen keresztül a saját 
érdekükben, biztonságuk védelmében is segítették munkánkat. 
 
A Kisújszállási Rendőrőrs a jövőben is számít a képviselő-testület munkájára, segítségére, 
hiszen a közbiztonság javítása érdekében csak közösen tudunk további eredményeket 
elérni. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Kisújszállás Város közrendjéről, közbiztonságáról szóló 
beszámoló megvitatására. Kérem, hogy a beszámolóval kapcsolatosan véleményeiket, 
javaslataikat mondják el, továbbá kérem Önöket, hogy beszámolómat elfogadni 
szíveskedjenek.  
 
Karcag, időbélyegző szerint 
             Tisztelettel: 
 Dr. Karsai Lajos r. alezredes 
 rendőrségi főtanácsos 
 Karcagi Rendőrkapitányság vezetője 



 1. sz. melléklet

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság
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 1. sz. melléklet

* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Rendőri eljárásban regisztrált

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás)

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság
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 1. sz. melléklet

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
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1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált online elkövetett csalás bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Kisújszállás  /  Karcagi Rendőrkapitányság
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Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Elfogások száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Előállítások száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Elrendelt és végrehajtott elővezetések számaBiztonsági intézkedések száma
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Büntető feljelentések száma Szabálysértési feljelentések és helyszíni bírsággal sújtott személyek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Egy főre jutó helyszíni bírság összege (Ft) Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma
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Végrehajtott elővezetések száma
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2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Rendészeti állomány tényleges közterületi szolgálati idő (óra)

2021–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő)

2021–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs
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Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma
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Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek száma (fő)

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek megoszlása

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Halálos közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő) Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen megsérült személyek száma (fő)

Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek megoszlása (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs
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Embercsempészés bűncselekmények száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Közokirat-hamisítás bűncselekmények száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Határzárral kapcsolatos bűncselekmények száma

2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Kisújszállási Rendőrőrs
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Az adatok tartalmazzák a túltartózkodások számát is.

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Feltartóztatott és átkísért személyek száma

2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Határátkelőhelyeken átléptetett személyek száma

Nemzeti körözések, SIS és FIND találatok

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

Határátkelőhelyeken átléptetett járművek száma
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Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávon túlról

Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávból
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FIND találatok

Nemzeti körözések

SIS találatok



2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Kisújszállási Rendőrőrs
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Tájékoztató a Kisújszállási Nagykun Polgárőr Egyesület 2023. évi munkájáról 

- Rendszeres egyéni- páros- és rendőrrel együt végzet járőr és figyelő
szolgálat történt. Kölcsönös információ csere működöt a Kisújszállási
rendőrőrs beosztotjaival szóban, az őrsparancsnokkal havonta írásban.
- Külterületek rendszeres kiemelt ellenőrzése megtörtént, a zárt kertek,
kunyhók, valamint erdők, erdősávok ellenőrzése gépjárművel a nehezen
megközelíthető, nehezen járható helyek vonatkozásában is. Az ellenőrzés
célja falopások, vadorzás, terménylopás, elrejtőzés megelőzése, információ
szerzés arról ki jár a területen. Az információ azonnali átadása a Kisújszállási
rendőrőrs beosztotjai, valamint az őrsparancsnok részére rendszeres volt.
- Temetők és környékük ellenőrzése kegyele� időn túl is megtörtént, mely a
sírrongálások, illetve a lopások megelőzését szolgálta. Illetéktelen személyek
jelenétéről, gyanús körülményekről soron kívüli értesítetük  a szolgálatos
állományt.
- Nagyobb forgalmat lebonyolító üzletek környékének ellenőrzése folyamatos
volt. Az esetleges jogsértő cselekmények lehetőség szerin� dokumentálása
megtörtént, ezt  követően soron kívül értesítetük a szolgálatos állományt.
- MÁV állomás – Buszpályaudvar folyamatos ellenőrzése megtörtént, mely a
jogsértő cselekmények megelőzését szolgálja. Az esetleges illetéktelen
személyek jelenétéről, gyanús körülményekről soron kívüli értesítetük a
szolgálatos állományt. Ezen esetek az utóbbi időben jelentősen csökkentek.
- Lakásothonok környékének ellenőrzése mellet, az iskolák környékén
reggelente 07:15-07:35 közö� jelenlét szükség szerint megtörtént. Az
esetleges gyanús körülményekről soron kívüli értesítetük a szolgálatos
állományt.
- Piaci napokon (kedd-szombat) a helyszíni jelenlét rendőrrel közösen,
személyzet hiányában csökkent.
- A rendőrrel közös szolgálat elsősorban azon napszakokban (éjszaka) történt,
amikor jellemzően egyedül van a rendőr és segítség kérés is korlátozott.

- Városi rendezvények lebonyolításában, azok biztosításában való részvétel
az őrsparancsnokkal történő egyeztetés alapján történt.
- A magányos, keveset látogatot idős, beteg emberek felkeresése abból a
célból, hogy rendelkeznek e elegendő élelemmel, gyógyszerrel, tüzelővel,
szükség esetén segítés a beszerzésében, a tervezetnél kevesebbszer történt
meg.



- A Színes kerekasztal működtetése elkezdődöt, de még nem rendszeres. 
- Részt vetünk több olyan pályázaton, amire a polgárőrség jogosult. 
- A tagságot fenntartotuk a Kriminológiai és Rendészetudományi 
társaságnál. Részt vetünk a rendezvényeiken, és/ tanári felügyelet mellet/ 
beszerveztük a gimnázium rendésze� tagozatának önként jelentkező 
tanulóit is. 
 Dr Mala�nszky András sk. 
 elnök 
Kisújszállás,2024.04.11. 

 

 
 
 

                                                                     

 

 

 

 
 



 Tájékoztató a közterület-felügyelők és a mezei őrszolgálat 2023. évi tevékenységéről 
 
A közterület-felügyelők és a mezei őrszolgálat szakmai irányítását Kisújszállás Város 
Önkormányzatának Jegyzője mellett, a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályának 
vezetője látja el. A közterület-felügyelők és a mezőőrök együttműködése folyamatos. A tájékoztatóban 
a tavalyi évben történt intézkedések, tevékenységek szerepelnek, ami hozzájárult a városban a közrend, 
közbiztonság megteremtéséhez.  
 
A közterület-felügyelők, mezőőrök munkáját az alábbi jogszabályok határozzák meg alapvetően: 
az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az 
iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló 2012. évi CXX. törvény, 
a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény,  
a fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és a mezei őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. 
törvény, 
a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. 
évi II. törvény, 
a közterület-felügyelői intézkedések végrehajtásának módjáról és eszközeiről szóló 43/1999. (XI. 26.) 
BM rendelet, 
a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KpM-BM rendelet, 
Kisújszállás Város Önkormányzatának a közterületek igénybevételének, használatának, és a közterületi 
fák, cserjék telepítési szabályairól szóló 41/2012. (IX. 26.) önkormányzati rendelete, 
Kisújszállás Város Önkormányzatának a közterületek karbantartásáról és tisztántartásáról szóló 
29/2012. (V. 30.) önkormányzati rendelete, 
Kisújszállás Város Önkormányzatának a mezei őrszolgálat létesítésről és működéséről szóló 51/2012. 
(XII. 19.) önkormányzati rendelete 
 
1. Közterület-felügyelők feladatai, intézkedései: 
 
A 2023. évben két közterület-felügyelő végezte a tevékenységet. A városban a Kossuth Lajos utca - 
Rákóczi utca vonalától keletre eső területen Székely Attila, a nyugatra eső területen pedig Ducza Endre 
István látja el a közterület-felügyelői feladatokat. Amennyiben szükséges a közterület-felügyelők az 
egyes városrészeket fokozottan ellenőrzik, egymást helyettesítik.  
 
A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 1. § (4) bekezdése alapján a felügyelet 
feladata: 
a) a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői 
hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése; 
b) a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, 
megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása; 
c) közreműködés a közterület, az épített és természeti környezet védelmében; 
d) közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság és a 
közrend védelmében; 
e) közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében; 
f) közreműködés a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében; 
g) közreműködés állat-egészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában; 
h) a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolvány jogszerű használatának és birtoklásának 
az ellenőrzése. 
i) a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutakon, 
valamint tereken, parkokban és egyéb közterületen a közúti járművel történő várakozási közszolgáltatás 
(a továbbiakban: parkolás) biztosítása, valamint a parkolásért járó ellenérték megfizetésének ellenőrzése 
és a fizetés elmaradása esetére előírt jogkövetkezmények alkalmazása. 
 
A közterület-felügyelők ellenőrzési tevékenysége a szabálysértési törvény alapján az alábbi 
szabálysértésekre terjed ki, ezen cselekmények elkövetése esetén helyszíni bírság kiszabására van 
lehetőségük:  



Tulajdon elleni lopás, sikkasztás, jogtalan elsajátítás, orgazdaság szabálysértés 
Koldulás szabálysértés 
Köztisztasági szabálysértés 
Veszélyeztetés kutyával szabálysértés 
Közerkölcs megsértése szabálysértés 
Csendháborítás szabálysértés 
Veszélyeztetés tárgyak elhelyezésével, eldobásával szabálysértés 
Jégen tartózkodás szabályainak megszegése szabálysértés 
Tiltott helyen fürdés szabálysértés 
Személyazonosság igazolásával kapcsolatos kötelességek megszegése szabálysértés 
Közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése szabálysértés 
Polgári felhasználású robbanóanyaggal és pirotechnikai termékekkel kapcsolatos szabálysértés 
Szeszesital -árusítás, -kiszolgálás és -fogyasztás tilalmának megszegése szabálysértés 
Jogosulatlan közterületi értékesítés szabálysértés 
Tiltott szerencsejáték szabálysértés 
 
Kiemelt feladatok: 
A közterület-felügyeleti feladatok eredményességének javítása a forgalmi, városképi, idegenforgalmi 
szempontból kiemelt közterületek fokozott ellenőrzése, a szabálysértések hatékony megelőzése, 
megakadályozása, szankcionálása. 
A város közigazgatási határain belül az illegális hulladéklerakók felderítése, a hulladéklerakás 
megakadályozása. A köztisztasági előírások fokozott betartása, kiemelt figyelemmel a közterületeken 
elhelyezett hulladék- és szelektívgyűjtők tekintetében. 
A parkok, játszóterek védelme, illetve gépjárművel zöldterületen való várakozás megakadályozása, 
köztéri szobrok rongálásának megelőzése a fokozott közterületi jelenléttel. 
A közterület-használat ellenőrzése. 
Lakossági bejelentések kivizsgálása.  
Az ebtartási szabályok betartásának ellenőrzése, fokozott hangsúlyt helyezve a megelőzésre és a 
jogszabályi előírások megismertetésére. 
A rendőrséggel egyeztetve a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában való közreműködés. 
A lakosság tájékoztatása, preventív jellegű figyelemfelhívás. 
 
Köztisztasági feladatok: 
Az illegális hulladéklerakó helyek felderítése, felszámolása. 
Ebtartási szabályok ellenőrzése, szankcionálása. 
Járdatakarítás, síkosság-mentesítés ellenőrzése. 
Graffitizők és az illegális plakátragasztók ellenőrzése. 
Parkok, zöldterületek, közterületi szobrok védelme. 
Út- és csatornabontások ellenőrzése, kapubejárók létesítésének ellenőrzése. 
Lombtalanítás, lomtalanítás elő- és utókipakolásainak ellenőrzése. 
Közterületen történő szeszesital fogyasztás ellenőrzése. 
Dohányzási szabályok betartásának ellenőrzése. 
Közterületen elhelyezett hulladéktárolók állagának, telítettségének ellenőrzése. 
Az építkezések környékének köztisztasági ellenőrzése. 
 
Közlekedésrendészeti feladatok: 
A mozgásában korlátozott személyek parkolási, behajtási engedélyeinek ellenőrzése, visszaélés esetén 
a szükséges intézkedések megtétele. 
Mozgásában korlátozott személyek részére fenntartott parkolóhelyek fokozott ellenőrzése. 
A közterületen tárolt hatósági jelzéssel rendelkező, üzemképtelen járművek eltávolítása iránti 
intézkedés. 
A kisebb fokú közlekedési szabálysértések szankcionálása. (megállási, várakozási tilalmak)  
Gyalogos átkelőhelyen vagy az előtt, továbbá a forgalom elől elzárt területen, valamint a kijelölt 
rakodóhelyen, vasúti átjáró előtt, vagy az autóbuszmegállóban, illetve a kereszteződések 
metszéspontjaitól számított 5 m-en belül szabálytalanul várakozó gépjárművezetők szankcionálása. 



A járdán való várakozás szabályainak ellenőrzése. 
Közúti jelzőberendezés állagának ellenőrzése, intézkedés az esetleges rongálások vagy hiányok 
pótlására. 
A város frekventált területein, a vasútállomás, a piac, az ABC környékén a szabálytalan parkolások 
ellenőrzése. 
Kerékpárosok, gyalogosok közlekedésének ellenőrzése.  
Kapcsolattartás a rendőrség közlekedésrendészeti szerveivel. 
 
További tevékenységeik: 
Lakossági bejelentésekre történő gyors reagálás. 
Közterület eltérő használatára vonatkozó bejelentések nyilvántartásba vétele, közterület használat 
szabályszerűségének ellenőrzése, díjak kiszabása. 
Fakivágási engedélyek előkészítése. 
A lobogózási szabályok betartásának ellenőrzése. 
Városi rendezvények biztosítása. 
Cél- és átfogó közterületi ellenőrzések végrehajtása. 
Közreműködés a jogkövető magatartásformák kialakításának elősegítésében és a társadalmi 
bűnmegelőzésben. 
 
Számadatok a közterület-felügyelők tevékenységéről: 
2023. évben tett felszólítások száma: 702 
2023. évben tett bejelentések száma: 52 
2023. évben tett feljelentések száma: 2 
 
A közterület-felügyelők a feljelentéseket tulajdon elleni, lopás szabálysértés miatt tették. A közterület 
tisztántartási feladatok (pl. zöldterület kaszálása, fa gallyazása, hó- és síkosságmentesítés, 
csapadékvíz-elvezető árok tisztántartása, gyommentesítés) elmulasztása, ingatlan tisztántartásának 
elmulasztása miatt 2023. évben 458 felszólítást tettek. Kényszerkaszálás elrendelése 1 esetben történt.   
Szabálytalan parkolás miatt 224 felszólítással éltek. 
 
A közterület eltérő használatára vonatkozó bejelentésekkel kapcsolatos eljárásokat intézték. A 
tavalyi évben 33 bejelentés érkezett hivatalunkhoz. Az önkormányzatnak a közterület használati 
díjakból 475.547 Ft bevétele származott 2023. december 31-ig. Havonta tájékoztató készült a képviselő-
testületnek a közterület eltérő használatára vonatkozó nyilvántartásba vett bejelentésekről. Közterület 
eltérő használata miatt 17 felszólítás történt. 
Sárfelhordás miatt 2 felszólítás, roncs gépjármű közterületen történő tárolása miatt 1 felszólítás történt.  
A NAV által végrehajtott épület bontása miatt a közterület biztosítását látták el egy alkalommal. 
A kollégák a fakivágási engedélyekkel kapcsolatos ügyeket is intézték, a döntéseket előkészítették, 18 
határozat készült. Évközben ellenőrizték az érintett helyszíneken a fapótlások elvégzését is. 
Az ebtartás szabályainak betartását ellenőrizték. Intézkedéseik során vizsgálták az ebek oltási könyvét, 
transzponderrel való ellátottságát.  
Munkájuk során 2023. évben részt vettek az út- és járda hibák felmérésében. A munkálatok 
visszaellenőrzését is ellátták. Az év során egy alkalommal összeírásra kerültek a cserére szoruló közúti 
jelzőtáblák. Közmű helyreállítási munkák ellenőrzése, hiányosságok felmérése történt. A város területén 
összeírásra kerültek a gallyazásra vagy kivágásra szoruló veszélyes fák, majd ezen munkálatok 
elvégzését is segítették. 
 
Önkormányzati területeken az illegálisan elhelyezett és a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály által az 
önkormányzat felé jelzett hulladékok felszámolásában vettek részt, 2023. március 1. - november 2. 
közötti időszakban 14 helyszínen intézkedtek (belterület, külterület, zártkert) Az összegyűjtött hulladék 
mennyisége 2520 kg volt.  
  
A településképi szabályok betartását ellenőrizték, 38 esetben bejelentést tettek a hivatal 
ügyintézőjének. Közút nem közlekedési célú igénybevétele miatt 14 bejelentés történt. A városban 



található gazos, gondozatlan ingatlanok felmérését is elvégezték az év során egy alkalommal. Az 
érintett ingatlanok tulajdonosainak felszólításokat küldtek. Több esetben nyújtottak segítséget hatósági 
ügyek lefolytatásánál, pl.: helyszíni szemle, környezettanulmány felvétele, címigazolások esetén. A 
közvilágítás hibáit jelezték az illetékes hivatali munkatárs felé. A játszóterek ellenőrzését végezték. 
Az észlelt szabálytalanságok, hiányosságok miatt a szükséges intézkedést megtették. 
 
A nyári időszakban hat alkalommal az esti, éjszakai órákban a városban található gesztenye- és 
platánfák permetezési munkálatainak koordinálásában vettek részt. Az előzetes értesítések kihordását 
is ellátták mind a 6 alkalommal. A Polgármesteri Hivatalban lévő térfigyelő kamerarendszer 
működését naponta ellenőrzik a munkatársak. Annak naplózása megtörténik. Több alkalommal került 
sor a rendőrség megkeresése alapján felvétel átadására, amely segítséget jelentett az eljáró hatóságnak 
a bizonyítási eljárás során. 
Az arra jogosult 70 éven felüli személyek részére negyedévente a hulladékszállítási díjtámogatás 
összegének kézbesítését is ellátták. 
Az iskolakezdés miatt szeptember elején a reggeli órákban két helyszínen a gyalogos átkelőhelyeknél 
láttak el felügyeletet a kollégák egy héten át. 
A Kivilágos Kivirradtig fesztivál alkalmával a főző- és árusítóhelyek kijelölésében, valamint a 
rendezvény napján a gépjárműforgalom irányításában vettek részt.  
 
A közterület-felügyelők rendészeti kiegészítő képzésen vettek részt és sikeres vizsgát tettek 2023. 
szeptemberben a Miskolci Rendvédelmi Technikumban (kötelező vizsga 5 évente)    
 
2. A Mezei őrszolgálat feladatai, intézkedései: 
 
A Mezei őrszolgálat a munkáját 2023. június 19. óta 4 fővel látja el. Egy mezőőr munkaviszonya 
megszűnt. 
 
A mezőőrök elsődleges feladata a termőföldek őrzése, továbbá a termőföldön lévő, ahhoz tartozó 
termények és termékek, felszerelések, eszközök, haszonállatok, mezőgazdasági építmények, földmérési 
jelek vagyonvédelme. 
 
A fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és a mezei őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. 
törvény 23. §-a alapján:  
„(1) A mezőőr a működési területén 
a) azzal a járművel szemben, amelyről alaposan feltételezhető, hogy azon a működési területről 
származó jogellenesen szerzett szállítmány van, 
b) azzal a személlyel szemben, aki a nála vagy az általa használt járművön levő szállítmány 
megszerzésének jogszerűségét nem valószínűsíti jogosult és köteles az egyes rendészeti feladatokat 
ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést 
biztosító módosításáról szóló törvényben meghatározott intézkedések és kényszerítő eszközök 
alkalmazására. 
(1a) A mezőőr a működési területén jogosult és köteles az (1) bekezdésben meghatározottakon túl a 
jogtalanul legeltetett, illetőleg felügyelet nélkül talált állatot a tulajdonosnak átadni. 
(2) A mezőőr köteles a feladatának ellátása során tudomására jutott bűncselekményről, valamint - ha 
saját intézkedésének a feltételei nem állnak fenn - a tudomására jutott szabálysértésről a rendőrséget 
vagy az ügyben hatáskörrel rendelkező más szervet haladéktalanul értesíteni, illetve a hatáskörrel 
rendelkező szerv eljárását kezdeményezni. 
(4) A mezőőr tevékenysége során együttműködik a katasztrófavédelemmel, a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal vámszerveivel, a hivatásos állami és önkormányzati tűzoltósággal, a természetvédelmi 
őrszolgálattal, az erdészeti hatósággal, a vadászati hatósággal, a halászati hatósággal, az önkormányzati 
szervekkel, a járási hivatallal, a fegyveres biztonsági őrséggel, valamint az egyesületekkel.” 
 
2023. évben tett felszólítások száma: 61 
2023. évben tett bejelentések száma: 18 
2023. évben tett feljelentések száma: 0 



 
A mezőőrök tulajdon elleni, lopás elkövetése miatt 3 esetben tettek bejelentést. A falopásokkal 
veszélyeztetett területeket ellenőrizték. (Falopás miatt egy esetben értesítették a rendőrséget) 
Állattartási szabályok megsértése miatt 6 felszólítás történt. A mezőőrök az elmúlt évben hulladékkal 
szennyezett területek felmérésében közreműködtek. Hulladék elhelyezése miatt 3 esetben a Magyar 
Közút Zrt.-nek tettek bejelentést. Illegális hulladék elhelyezése kapcsán egy esetben tettenérés történt. 
A hulladék hatósághoz a bejelentés megtörtént.  
Trágya szabálytalan elhelyezése miatt 2 esetben tettek felszólítást. Illetékességi területükön figyelték az 
idegen személyek, járművek mozgását. Szükség esetén értesítették a rendőrséget. Útra belógó ágak, 
gallyak eltávolítása miatt tettek felszólítást. Parlagfűvel szennyezett, illetve a gazos, gyomos területek 
ellenőrzését végezték, 21 esetben felszólítás történt. Az önkormányzati területeken a parlagfűírtást 
koordinálták. Tűzeset miatt 1 alkalommal értesítették a tűzoltókat. Fakidőlés miatt 4 alkalommal tettek 
bejelentést. Az önkormányzati utak állagának védelme érdekében, amennyiben szabálytalan 
cselekményt észleltek, azt jelezték a hivatal munkatársának. Út helyreállítása miatt 8, út tisztítása miatt 
8 esetben szólítottak fel személyeket. Hiányzó jelzőtáblák összeírását végezték. Közvilágítási hiba 
miatt tettek bejelentést 1 alkalommal. Engedély nélküli horgászat miatt 5 felszólítást tettek. A 
cserjézési engedéllyel rendelkező személyek által végzett munkákat ellenőrizték. Gyógynövényszedők, 
makkszedőket ellenőriztek, felszólítás 2 esetben történt.  
Engedély nélküli földhasználat miatt 3, taposási kár miatt 5 esetben tettek felszólítást. Elütött állat miatt 
4 esetben tettek bejelentést.  
Egy esetben aknavető gránátot fordított ki egy területen egy munkagép, a rendőrséget értesítették. Gáton 
felborult traktor vezetőjének szállításában vettek részt, a mentők, tűzoltóság kérésére egy alkalommal. 
Kidőlt fát szállítottak be a város területéről több alkalommal a VGN Kft. telephelyére.  
 
A mezőőrök szerződés alapján öntözőberendezések távfelügyeletében közreműködnek. Az esti, 
éjszakai órákban kell a külterületre vonulniuk, ha riasztást kapnak.  A trafók, lineárok ellenőrzése egész 
évben folyamatos volt. Május hónaptól részt vettek vadriasztásban, augusztusban seregély riasztásban.  
A munkatársak kapcsolatot tartanak a tanyán lakó emberekkel, továbbá Csorba és Márialaka 
településrészeken is napi szinten végeznek ellenőrzést. A mezőőrök részt vettek egyéb önkormányzati 
szállítási, eszközbeszerzési, sürgős tájékoztatási és kézbesítési feladatokban.  
A temetők ellenőrzését végezték 2023. október végén, Mindenszentek, Halottak napja időszakában.  
 
A mezőőrök rendészeti kiegészítő képzésen vettek részt és sikeres vizsgát tettek 2023. júliusában a 
Miskolci Rendvédelmi Technikumban (kötelező vizsga 5 évente)    
 
Technikai eszközök:  
A közterület-felügyelők és mezőőrök munkájukhoz az eKÖZTÉR rendszert és okostelefont használnak.  
 
Közösen ellátott feladatok: 
 
2023. évben rendszeres volt az együttműködés a közterület-felügyelők, a mezőőrök, a Karcagi 
Rendőrkapitányság Kisújszállási Rendőrőrse és a Kisújszállási Nagykun Polgárőr Egyesület polgárőrei 
között. Ennek az együttműködésnek köszönhetően az elmúlt egy évben a kollégák több esetben 
segítették a rendőrség munkáját is. 
 
A közterület-felügyelők és a mezőőrök az év során városi rendezvények biztosításában is részt vettek. 
 
Minden hónapban a közmunkások bérfizetésének időpontjában rendvédelmi feladatokat láttak el a 
Polgármesteri Hivatal épületében, illetve annak környékén. Továbbá 2023. augusztus és november 
hónapban a gyermekvédelmi támogatások kifizetésekor is.  
 
A kollégák részt vettek a Te szedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért hulladékgyűjtési 
programban. A hulladék elszállítását is ellenőrizték. Továbbá felügyelték a városban szervezett 
elektronikai hulladékgyűjtést egy alkalommal.   
 



A Móricz Zsigmond Gimnázium rendészeti szakos tanulóinak tartott 2023. júniusban egy közterület-
felügyelő és egy mezőőr kolléga tájékoztatót feladataikról, munkájukról. 
 
A hagyományos ünnephez kapcsolódó természetben nyújtott élelmiszer támogatás jogosultak részére 
történő kézbesítésében segédkeztek a karácsony előtti időszakban.   
 
Az önkormányzat a rászorulók (idős, beteg, mozgáskorlátozott személyek, több gyermekes hátrányos 
helyzetű családok) részére 2023. évben 5 alkalommal faosztást szervezett, melynek végrehajtásában a 
közterület-felügyelők és mezőőrök is részt vettek. Az idős, beteg vagy mozgáskorlátozott személyek 
részére a fa kiszállításában a mezőőrök nyújtottak segítséget.  
 
A tavalyi évben a kollégák szolgálatszervezés keretében ellátott feladataik érintettek hétköznapokat, 
pihenő- és ünnepnapokat egyaránt. Munkájuk során a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal dolgozóinak 
is folyamatosan segítséget nyújtottak.  
 
Kisújszállás, 2024. április 15.  
 

Kiss-Finta Orsolya 
osztályvezető 



































































JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG
KARCAGI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG
KARCAGI HIVATÁSOS TŰZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG

Jóváhagyom:

……………………………….
      Matuska Zoltán tű. ezredes

         Igazgató

Önkormányzati Beszámoló
A Karcagi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság

2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről

Karcag, 2024. április 11.

Felterjesztem:

……………………………..
      Sebők János tű. alezredes

    parancsnok



Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő testület!

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény
30.  §  (5)  bekezdésének  előírása  alapján:  „A tűzoltó  parancsnok vagy kijelölt  helyettese  évente
beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési  önkormányzat képviselő-
testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az
azzal kapcsolatos feladatokról.”

Ezen törvényi kötelezettségnek eleget téve az alábbi beszámolót terjesztem a Tisztelt  Képviselő
Testület elé:

„Magyarország Szolgálatában a Biztonságért”

A  Katasztrófavédelem  jelmondata  alapvetően  meghatározza  a  szervezeti  egységek
működésre,  feladat-  és  szolgálatellátásra  vonatkozó  irányvonalát:  úgy  végezni  a
dolgunkat,  hogy  az  megelégedéssel  töltse  el  a  lakosságot,  elöljáróinkat  és  szakmai
vezetőinket.

A BESZÁMOLÁSI ÉV LEGFONTOSABB TŰZVÉDELMI CÉLKITŰZÉSEI,
FELADATAI

A  Karcagi  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság  (továbbiakban  tűzoltóság)  2023.  évi
legfontosabb célkitűzései a feladatok végrehajtása során az alábbiak voltak:

1. Felkészülni az évszakokra jellemző, szezonálisan várható káreseményekre.
A  felkészülések  keretében  az  évszakoknak  és  a  területi  sajátosságoknak  megfelelő,  a
veszélyeztetettség  elhárítására  vonatkozó  elméleti  és  gyakorlati  képzések  kerültek
megtartásra.  A  felkészüléseket  az  Országos  és  a  Jász-Nagykun-Szolnok  Vármegyei
Műveleti Tervben szereplő feladatok, valamint a szakmai felső vezetés által megfogalmazott
célkitűzések figyelembevételével kerültek végrehajtásra. 

2. Tárgyi évre előre meghatározott  tematika alapján éves gyakorlatterv került  összeállításra,
mely  tartalmazza  azokat  a  beavatkozások  tekintetében  fontos,  vagy  régen  látogatott
intézményeket, amelyek helyismereti és szituációs gyakorlatok keretében történő felkeresése
az  állomány  részére  helyismereti  tapasztalatot  nyújthatott,  segítve  őket  egy  esetleges
beavatkozás során.

3. Kiképzési tervben szereplő feladatok maximális végrehajtása, az elméleti tudás gyarapítása.

4. Takarékos gazdálkodás, energiafogyasztások csökkentése, folyamatos ellenőrzése.
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I. Bevezetés:

A tűzoltóság a kitűzött célok maximális teljesítésére, a legjobb tudása szerint kezdte meg
2023. évi tevékenységét. A szigorított gazdálkodási helyzet miatt több betervezett gyakorlat,
rendezvényeken való részvétel maradt el. Az állomány a szigorított gazdálkodási helyzettel
kapcsolatos intézkedéseket betartotta. Alapvetően a mentő-tűzvédelmi szakfeladat ellátása
mellett hatósági -, polgári védelmi- és iparbiztonsági részfeladatokat végzett az állomány. A
jogszabályoknak  és  az  aktuális,  valamint  az  újonnan  kiadásra  kerülő  belső  normákban
meghatározottak szerint végzi a tűzoltóság a mindennapi feladatait.  A tűzoltóság szakmai
felügyelete  alatt  két  önkormányzati  tűzoltó-parancsnokság  (Kisújszállás  és  Kunhegyes),
valamint egy önkéntes tűzoltó egyesület (Kisújszállás) lát el tűzvédelmi szakfeladatokat. A
terület  tűzvédelmének  biztosítása  érdekében  megtörtént  a  Műveletirányító  Terv
aktualizálása, a Tűzoltási és Műszaki Mentési Tervek a megváltozott belső szabályzóknak
megfelelő  átdolgozása,  illetve  igazodva  a  működési  területen  jelenlévő  veszélyekhez  új
tervek elkészítése.

Az  információáramlás,  a  vezetői  feladatszabás,  valamint  annak  számonkérése  a
fórumrendszer működtetése révén biztosított, mely révén állomány minden tagja tisztában
van a szervezet fontosabb célkitűzéseivel, az aktuális feladatokkal, a várható változásokkal,
jogait és kötelességeit érintő információkkal.

II. Tűzoltósági feladatok ellátása, a tűzoltásokról és műszaki mentések helyzete:

A terület veszélyeztetettsége:
Két járás található a tűzoltóság működési területén, a Karcagi, és a Kunhegyesi. A működési
terület nagysága 125 ezer hektár, az itt élők létszáma közel 60 ezer fő. A működési területen
lévő 11 település száma nem mondható soknak, viszont a terület nagysága már igen.

Védelem:
A terület védelmét a karcagi tűzoltóságon kívül két önkormányzati tűzoltó-parancsnokság (a
továbbiakban: ÖTP) segíti, akik rendelkeznek elsődleges működési körzettel, valamint egy
önkéntes tűzoltó egyesület, (Kisújszállási) amely személyi feltételekkel járul hozzá a terület
védelméhez.

III. Tűzoltói beavatkozások, vonulási adatok:

Tűzesetek, műszaki mentések:

Az  előző  évhez  képest  a  tűzoltóság  működési  területén  a  tűzesetek  száma  69%-os
csökkenést mutat. (1. diagram). 
A szabadterületen keletkezett tűzesetek vizsgálatánál megállapítható, hogy a 2022-es év 71
esetszáma  41  esetszámra  csökkent  (8.  diagram),  mely  a  csapadékosabb  időjárási
viszonyokkal hozható összefüggésbe. A tűzesetek során elhunyt személyek száma az idei
évben  1  volt,  mely  nem  változott  az  előző  évi  1  halálesethez  képest.  A  tűzesettel
összefüggésbe  hozható  elhalálozások  száma  nem  nőtt,  mely  valószínűsíthetően  a
központilag kiadott figyelem felhívásoknak is köszönhető volt.

A műszaki mentések száma 8%-kal nőtt (2. diagram). 2023. júniusban 6 esetben riasztották
a tűzoltóságot  a viharos időjárásnak köszönhetően. Augusztus 8-án pedig 40 alkalommal
riasztották  a  karcagi  egységeket  szintén  viharkárok  felszámolásához.  Közúti
gépjárműbalesetek során 4 fő halálozott el. A beavatkozást igénylő események száma így a
fentiek  tükrében  arányosan  csökkenést  mutat  (3  diagram).  A  kiérkezés  előtt  felszámolt
események száma is kismértékű csökkenést mutat (4 diagram).

A  beavatkozások  tényleges  riasztási  fokozatainak  vizsgálatakor  megállapítható,  hogy  az
esetek  99%-a I.-es  riasztási  fokozatban került  felszámolásra.  2023.  évben a  tűzoltóságot
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tekintve 323 db I.-es, 2 db II.-es, III-as vagy ennél magasabb riasztási fokozatot nem kellett
elrendelni. 

Kisújszállás város közigazgatási területén történt tűzoltói beavatkozások

Tűz
Műszaki
mentés

Téves
jelzés

Szándékosa
n

megtévesztő
jelzés

Utólagos
jelzés

Összesen
:

2019. év 40 70 15 1 0 126
2020. év 32 51 13 4 2 102
2021. év 27 65 28 5 1 114
2022. év 39 56 22 0 0 117
2023. év 15 53 28 1 0 97

Kisújszállás  a  második  legnagyobb  település  a  tűzoltóság  működési  területén.  Ennek
függvényében is az esetszámok jóval magasabbak, mint a kisebb településeké. A táblázat
adataiból  megállapítható,  hogy a  tűzesetek  száma az  öt  évet  figyelembe  véve  átlagosan
évente  30,6 esetszám körül  mozog.  A műszaki  mentések esetszámát  vizsgálva  átlagosan
évente  59 estszámmal  lehet  számolni.  Téves  jelzés  esetében  évente  átlagosan 21,2  ez  a
számadat.  Szándékosan  megtévesztő  jelzés  évente  átlagosan  2,2  körül  mozog.  Utólagos
jelzés  számadatai  szintén  évente  átlagosan  0,6  esetszám  a  jellemző.  Így  éves  szinten
összesen  átlagosan  110,6  esemény  regisztrálható  a  településen.  A  2023-es  év  esemény
számai csökkentek, mely az időjárási körülményeknek tudható be, mind a tűzesetek, mind a
műszaki mentések tekintetében. 

Tűzesetek 2023. évben Kisújszállás településen:

2023 évben 15 db tényleges tűzesettel kapcsolatos jelzés érkezett a településről, ez a szám
közel  egyharmadára  csökkent  a  2022.  évi  esetszámhoz  képest.  Ebből  10  esetben
beavatkozást  igénylő,  5  esetben  kiérkezés  előtt  felszámolt  káresemény  volt.  Tovább
vizsgálva a tűzesetekkel kapcsolatos jelzések számát 12 esetben téves jelzés, 1 esetben pedig
szándékosan  megtévesztő  jelzés  történt.  Riasztási  fokozat  tekintetében  a  beavatkozást
igénylő eseménynél a legkisebb I-es riasztási fokozat került meghatározásra minden esetben.
A tűzeset  helyszínének vizsgálatakor  elmondható,  hogy 4 esetben a tűz szabad területen
keletkezett,  8  esetben otthon jellegű létesítményben,  1 esetben közlekedési  eszközben,  1
esetben ipari, termelési létesítményben, 1 esetben mezőgazdasági létesítményben történt a
tűzeset. 12 esetben volt téves tűzjelzés. 8 esetben volt károsult, tűzvizsgálatot egy esetben
sem kellett  lefolytatni.  A tűzesettel  érintett  terület  nagysága 20061 négyzetméter  volt.  A
tűzesetekkel kapcsolatban egyik esetben sem történt sérülés vagy elhalálozás.

Műszaki mentések 2023. évben Kisújszállás településen:

2023 évben 53 db műszaki tényleges mentéssel kapcsolatos jelzés érkezett a településről, ez
a  szám  csekély  csökkenést  mutat  a  2022  évi  esetszámhoz  képest.  Az  esetek  közül  52
beavatkozást  igénylő  esemény,  1  esetben  kiérkezés  előtt  felszámolt.káresemény  volt.  16
esetben  téves  jelzés  került  regisztrálásra.  Riasztási  fokozat  tekintetében  az  események  a
legkisebb I-es riasztási fokozatban felszámolhatóak voltak.
A káreset fajtája szerint 15 esetben közúti baleset, 14 esetben fakidőlés, 22 esetben egyéb
(betegmozgatás,  ajtónyitás),  1 esetben baleset magasban, 1 esetben életmentés,  4 esetben
gázszivárgás, 5 esetben szénmonoxid szivárgás gyanúja, 4 esetben elemi csapás, viharkár, 2
esetben vízkár, 1 esetben épületomlás volt. 21 esetben volt károsult. A műszaki mentések
során 14 fő sérült, 3 fő elhalálozott.
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A településen 2 létesítmény rendelkezik tűzoltási és műszaki mentési tervvel.

IV.  Önkormányzati  tűzoltó-parancsnokságok,  önkéntes  tűzoltó  egyesület,  szakmai
felügyeleti tevékenység ellenőrzések:

A Kisújszállási, valamint a Kunhegyesi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság tekintetében
lát el szakmai felügyeletet a tűzoltóság. Az ellenőrzések során súlyos hiba, szabálytalanság
nem került megállapításra. Elhelyezési körletük megfelel az előírásoknak, rendezett, tiszta.
Tevékenységüket  a  szakmai  megalapozottság  és  a  gazdálkodási  irányelvek  betartása
jellemzi. Az együttműködési megállapodások felülvizsgálata, módosítása megtörtént. 
A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság eszközfejlesztési  pályázatán sikeresen
szerepeltek.  Az  önkormányzati  tűzoltó-parancsnokságok  a  készenlétben  tartott
gépjárműveikre  az  előírt  málhafelszerelésekkel  rendelkeznek.  A  híradós  vonultatásával
kapcsolatban felkészültek, a megfelelő intézkedéseket megtették. 
Együttműködési megállapodással (II. kategória) rendelkezik a tűzoltóság és a Kisújszállási
Önkéntes  Tűzoltó  Egyesület.  Az  egyesület  a  korábbi  években  végzett  tevékenységén
(hagyományőrzés)  felül  ma  már  a  Kisújszállás  ÖTP  tűzoltási  és  műszaki  mentési
feladataiban is nagy segítséget nyújt személyi feltételek biztosítása mellett. A 2023. évben
53  esetben  segítette  Kisújszállás  ÖTP mentő  tűzvédelmi  tevékenységét  az  egyesület.  A
Kisújszállási  Önkéntes  Tűzoltó  Egyesület  az  együttműködési  megállapodásban  rögzített
feladatokat maximálisan végrehajtotta. 

V. Állomány képzése, képzettsége:

A képzési feladatok a jóváhagyott éves továbbképzési terv alapján kerültek végrehajtásra.
Ezen  felül  a  képzések  jelentős  részét  az  újonnan  megjelenő  belső  normák  folyamatos
ismertetése, valamint a műveleti tervben meghatározott felkészülési feladatok tették ki. A
hatósági  részfeladat-végzésben  a  készenléti  állomány  aktívan  tevékenykedik,  ezeket
megelőzően a szükséges oktatásokat megkapják a Hatósági Osztály munkatársai, valamint a
parancsnok-helyettes  által.  A  tömegközlekedést  érintő  technológiai  fejlődés  folyamán
megjelenő  új  gépjárművekkel  kapcsolatos  mentő  és  tűzvédelmi  feladatokhoz  történő
felkészítéshez a CNG és elektromos buszokkal kapcsolatos képzés helyi szinten a Volánbusz
telephelyén megtörtént. A képzési ciklusonkénti gyakorló vizsgák nagyban hozzájárultak a
sikeres  félévi  felmérés  eredményeihez. Az  I.  és  II.  féléves  vizsgák  a  teljes  mértékben
végrehajtásra kerültek. Nem megfelelt, vagyis 60% alatti minősítést nem kapott senki.

VI. Tűzvédelem, tűzmegelőzés, hatósági tevékenység:

A beavatkozó  állomány  a  tűzesetek,  valamint  a  gyakorlatok  során  a  tűzoltó  vízforrások
ellenőrzését végezte a hatósági osztály, valamint a parancsnok-helyettes irányítása mellett.
További feladat a kéménytűz és a szén-monoxid-mérgezés káreseményt követő ellenőrzése,
valamint  a  szabadtéri  tűzesetek  utáni  ellenőrzés  volt.  A  veszélyes  áru  közúti  (ADR)
szállításban a katasztrófavédelmi megbízottak (továbbiakban KVMB) segítették a hatósági
munka  végrehajtását.  Továbbá  egy  fő  KVMB-s  időszakosan  kihelyezett  KML
szolgálatellátásban vesz részt (gépjárművezető).

VII. Polgári védelmi feladatok ellátása:

A  Karcagi  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság  2  járásban  lát  el  katasztrófavédelemmel
kapcsolatos polgári védelmi feladatokat. A karcagi és kunhegyesi járás területén 12 település
vonatkozásában végezte munkáját az emberi élet- és vagyon, a létfenntartáshoz szükséges
anyagi  javak,  és  a  létfontosságú  rendszerelemek  védelmének,  a  katasztrófák
következményeinek csökkentése érdekében. 
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Az  ellenőrzések  a  jogszabályi  kötelezettségeknek  eleget  téve,  valamint  a  térség
veszélyeztetettséghez igazodva kerültek végrehajtásra, a hangsúlyt a megelőzésre helyezve.
A polgári védelem – folyamatosan egyeztetve a települések közbiztonsági referenseivel –
segítette  a  központi  feladatteljesítést.  A  szigorított  gazdálkodás  betartása  érdekében  a
lakosságvédelmi célú ellenőrzések, felkészítések és gyakorlatok közül csak az indokolt és
szükséges események kerültek megtartásra.
A lakossági riasztó rendszerek (motoros- és elektromos szirénák) ellenőrzése megtörtént. Az
év végére a felülvizsgálatok eredményeként az üzemképtelen szirénák száma csökkent. A 36
db szirénából 31 db üzemképes.
A belterületi  vízelvezető  rendszerek  helyszíni  szemléje  2023.  évben  minden  településen
végrehajtásra került. A helyszíni szemle jegyzőkönyvben rögzítésre kerültek a tapasztalatok,
a  kialakult  helyzetek  és  a  szükséges  javító  intézkedések.  A  jegyzőkönyvben  rögzített
feladatok minden esetben végrehajtásra kerültek.  Továbbá a bel- és csapadékvíz-elvezető
rendszerek ellenőrzése során minden esetben megállapítást nyert, hogy a belterületi elvezető
rendszereket karbantartják, mely munkálatokat az önkormányzatok folyamatosan végzik. 
A  települési  polgári  védelmi  szervezetek  megalakítási  terveinek,  beosztó  határozatainak
felülvizsgálata és ellenőrzése megtörtént. A karcagi és kunhegyesi járás 12 települési polgári
védelmi  szervezettel,  két  területi  rendeltetésű  műszaki-  mentő  (árvízvédelmi)  komplex
csoporttal, 2 járási önkéntes mentőcsoporttal, valamint 4 települési önkéntes mentőcsoporttal
rendelkezik.  2023-ban  a  4  települési  önkéntes  mentőcsoport  és  2  járási  önkéntes
mentőcsoport riasztási gyakorlatára került sor.
Felmérésre, illetve aktualizálásra került a nagy befogadóképességű légkondicionált épületek,
létesítmények  címjegyzéke.  Nyilvántartásba  kerültek  azok  az  ásványvíz  lerakatok,
palackozott ivóvíz-tároló helyek, ahonnan adott esetben késedelem nélkül útba indítható egy
ivóvízszállítmány az arra rászorulóknak. Szintén felmérésre, illetve aktualizálásra került a
melegedő és befogadó helyek címjegyzéke, valamint a kapcsolattartók elérhetőségei.
Valamennyi  település  rendelkezik  közbiztonsági  referenssel.  A  közbiztonsági  referensek
részére  negyedévente  tartott  koordinációs  értekezleteken  tisztázásra  kerültek  az  aktuális
feladatok, és megtörtént a felkészítésük.
A kirendeltség területén 27 középiskolai intézménnyel van együttműködési megállapodás
kötve. Ebben az évben 14 tanuló vett részt a fogadóórákon, akik 411 órát teljesítettek.

VIII: Gyakorlatok:

A  gyakorlatok,  az  éves  ütemtervben  foglaltaktól  eltérően  az  energiaválság,  az  ukrajnai
háború  következtében  hozott  gazdasági  intézkedések  miatt  csak  2023.  március  hónaptól
kezdődően  valósultak  meg  (helyismereti  foglalkozás  30  esetben,  szituációs  begyakorló
gyakorlat  10  esetben  és  ellenőrző  gyakorlat  6  esetben,  összesen  46 db  gyakorlat  került
megtartásra). 
Az Egységes  Gyakorlattervező  Program használata  folyamatos,  a  használatára  kötelezett
állomány,  annak alkalmazásában  egyre  magabiztosabb.  A műveletirányító  szolgálat  által
félévente  megtartott  tömeges  eseménykezelési  gyakorlat  végrehajtásra  került  a  felügyelt
tűzoltóságok ügyeleteivel együtt. 
A  megtartott  helyismereti  foglalkozások  alkalmával  a  létesítmények  tűzvédelmi
szempontból  is  megtekintésre  kerültek  (tűzvédelmi  dokumentumok,  tűzoltó  készülékek,
tűzvédelmi berendezések stb.), érvényesítve ezzel a hatósági szemléletet.

IX. Ügyeleti tevékenység:

A segélyhívások szinte mindegyike az egységes segélyhívó rendszernek köszönhetően az
országos  lefedettséggel  működő  két  Hívásfogadó  Központ  valamelyikébe  fut  be,  és  a
Vármegyei fő- és Műveletirányító ügyeleten keresztül érkezik a jelzés az adott tűzoltóság
híradóügyeletére. Abban az esetben, ha a bejelentő közvetlenül a tűzoltóság telefonszámát
tárcsázza, vagy személyesen ad jelzést, a híradóügyeleti szolgálatot ellátó tűzoltó rögzíti a
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bejelentést.  Ennek  a  protokollnak  számítógépes  programban  történő  végrehajtását
negyedévente tömeges eseménykezelési gyakorlat során gyakorolja az állomány.

X. Társszervekkel való együttműködés, tapasztalatok:

A  működési  területen  lévő  rendőrséggel,  mentőszolgálattal,  önkormányzatokkal  jó
munkakapcsolatot ápol a tűzoltóság,  a káresetek alkalmával  az együttműködés kiválónak
mondható.

XI. A Karcagi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működésének tárgyi feltételei:

Az  Igazgatóság  műszaki  szakterülete  biztosítja  az  alapfeladat  ellátásához  szükséges
technikai hátteret, továbbá végzi a személyi állomány, védő- és egyenruházati ellátását. A
tűzoltóság  feladata  a  műszaki  eszközök  szakszerű  működtetése,  valamint  az  ingatlan
megfelelő használata. 
A tűzoltóság használatában 4 db készenléti jármű van, és 4 db nem készenléti (ügyintézői)
jármű,  melyeket  közösen  használ  a  Karcagi  Katasztrófavédelmi  Kirendeltséggel.  A
gépjárművek  szemléje,  a  kötelezően  elvégzendő  karbantartások  az  ütemtervekben
meghatározottak  szerint  zajlottak.  A  készenlétbe  állított  gépjárművek  érvényes  műszaki
vizsgával és tűzoltó-technikai felülvizsgálattal rendelkeznek.
Az alapfeladat ellátásához szükséges szakfelszerelésekkel a tűzoltóság rendelkezik. A sérült,
elhasználódott eszközöket az Igazgatóság pótolja.

XII. Sporttevékenység:

Az idei évben az Országos Tűzoltó Lépcsőfutó Bajnokság a Fővárosi Katasztrófavédelmi
Igazgatóság szervezésében 2023. október  28-án,  Budapesten a  MOL Campus épületében
került megrendezésre. A versenyen 2 kolléga vett részt. Férfi párosban: Nagy Bana Dávid
c.tű. ftőrm és Dániel Sándor c.tű. ftőrm. 5.helyezést ért el kategóriájukban. Férfi egyéni 3.
korcsoportban Dániel Sándor c. tű. ftőrm.11. helyezett lett.

XIII. Kapcsolattartás a lakossággal:

A helyi  nyomtatott  és elektronikus sajtóban - közcélú hirdetések,  riportok,  nyilatkozatok
formájában – folyamatos a lakosság tájékoztatása az aktuális, elsősorban tűzmegelőzéssel
kapcsolatos  tudnivalókról.  A  közbiztonsági  referensek  jelentős  szerepet  kapnak  a
településeken  élőkkel  való  kapcsolattartásban,  mivel  ők  a  szűkebb  környezetükben
hatékonyan tudják eljuttatni a lakosságot érintő információkat. 
Az  idei  évben  az  energiaválság,  az  ukrajnai  háború  következtében  hozott  gazdasági
intézkedések miatt csak kevesebb alkalommal vettünk részt bemutatókon, rendezvényeken.
Viszont 16 alkalommal került sor a tűzoltó laktanya látogatására.

A JNSZ VMKI szóvivője minden említést igénylő eseményről tájékoztatva lett, többségében
fényképek csatolásával.

XIV. Összegzés, a következő év feladatai:

A  tűzoltóság  az  előírt  és  meghatározott  feladatokat  végrehajtotta.  A  feladatok  száma
jelentősen megnőtt és ezek megoldására sokszor rövid határidő állt rendelkezésre. A kapott
feladatok szakszerű, és pontos végrehajtására törekedtek a kollégák. A  Karcagi Hivatásos
Tűzoltó-parancsnokság alapvető  rendeltetése a  működési  területén  élő  lakosság  élet-  és
vagyonbiztonságának,  a  nemzetgazdaság  és  a  kritikus  infrastruktúra  elemek  biztonságos
működésének védelme. A parancsnokság személyi állománya a jogszabályi keretek között,
az  újszerű  élethelyzethez  alkalmazkodva,  hivatástudatát  szem  előtt  tartva  hajtotta  végre
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feladatát.  Betartásra  kerültek  a  gazdálkodással  kapcsolatos  alapelvek,  a  meghatározott
intézkedések, melyet az állomány szem előtt tart, a vezetői állomány pedig napi szinten ezt
ellenőrzi.

A 2023. év zárásaként, az áttekintést követően jól látható, hogy intenzív időszakot tudhat
maga  mögött  a  parancsnokság.  Az  állomány  szakmai  tudása  gyarapodott,  felkészültségi
szintje  nőtt.  A  következő  év  célja  nem  sokban  különbözik  a  tavalyitól,  az  elért
eredményeket,  szakmai  tudást  megtartani,  gyarapítani  úgy,  hogy  a  követelményeknek,
feladatoknak a tűzoltóságmaradéktalanul megfeleljen. Fenti feladatok hatékony végrehajtása
érdekében a települések közbiztonsági referensei közreműködésével, a lakosság folyamatos
tájékoztatása,  az  önkéntesség  és  az  önkéntes  szerepvállalás  fontosságának  erősítése  az
állampolgárok  körében.  Az  állampolgárok  részéről  egyre  inkább  tanúsított  jogkövető
magatartás megszilárdítása, továbbfejlesztése, amely következtében tovább csökkenhetne a
tűz- és káresetek száma, illetve a helyreállításra fordított erőforrások mértéke.

Karcag, 2024. április 11.

Tisztelettel:
    Sebők János tű. alezredes

     parancsnok
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Működési területen található települések

Karcag HTP működési
területe

Lakosok száma Lakások száma Terület nagysága (ha)

Karcag 19980 8235 36863
Berekfürdő 1010 488 1857

Bucsa 2055 985 5582
Kunmadaras 5295 2082 15355

Ecsegfalva (KJ ÖTP) 1157 555 7899
Kenderes, 

Kenderes-Bánhalma (KJ
ÖTP)

4647 2009 11124

Kisújszállás (KJ ÖTP) 11367 4770 20527
Kunhegyes (KH ÖTP) 7483 3401 14893

Tiszagyenda (KH ÖTP) 936 541 3693
Tiszaroff (KH ÖTP) 1520 974 5249

Karcag HTP Összesen 55450 24040 123042

Önkormányzati tűzoltóságok elsődleges műveleti körzetén található települések

S.
ÖTP

Elsődleges
műveleti
körzet

ÖTP
Elsődleges

műveleti körzet

1. Kisújszállás
ÖTP

Ecsegfalva
Kunhegyes

ÖTP
Kunhegyes

2. Kisújszállás
ÖTP

Kenderes
Kunhegyes

ÖTP
Tiszabő

3. Kisújszállás
ÖTP

Kenderes-
Bánhalma

Kunhegyes
ÖTP

Tiszagyenda

4. Kisújszállás
ÖTP

Kisújszállá
s

Kunhegyes
ÖTP

Tiszaroff

5. Kisújszállás
ÖTP

Örményes
Kunhegyes

ÖTP
Tomajmonostora
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Mentő tűzvédelem statisztikai kimutatása

1 Diagram Tűzesetek számának alakulása  
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2 Diagram Műszaki mentések számának alakulása  
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3 Diagram Beavatkozást igénylő események  
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4 Diagram Szándékosan megtévesztő jelzések  
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5 Diagram Szabadterületen bekövetkezett tűzesetek számának alakulása (erdő és vegetáció   
tűz)
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Kisújszállás Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete 
Kisújszállás 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

A Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi beszámolóját 
összeállítottam és ezúton felterjesztem.  
 

 
A Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság látja el Kisújszállás és az 

Együttműködési Megállapodásban rögzített települések elsődleges tűzvédelmét.  
 
Elődszervezetei az 1892-ben alakult Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület és az 1998-ban 

alakult Városi Önkéntes Önkormányzati Tűzoltóság Köztestülete.  Ezen szervezetnek változott meg 
az elnevezése Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokságra 2012-ben. 

 
 
A Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság elsődleges működési körzetének főbb adatai: 
 

Kisújszállás ÖTP 
elsődleges működési 

körzete 

 
lakosok száma 

 
lakások száma 

 
területe (ha) 

Kisújszállás 10135 4470 20527 
Kenderes 

(+ Kenderes-
Bánhalma) 

4647 2009 11124 

Ecsegfalva 1157 555 7899 

Örményes 1068 460 3413 

Összesen 17007 7494 42963 

 
2023-ban az EMÜ-ben rögzített körzetben 17 ezer ember számíthatott arra, hogy szükség 

esetén nem kell várnia messziről jövő segítségre, nem beszélve a 4. sz. főúton tranzitban 
átutazókról, ami napi több tízezres létszámot jelentett.   
 



 
 
Vezetési - irányítási tevékenység:  
 
A Kisújszállási ÖTP szakmai irányítását a parancsnok látja el kötetlen munkaidő keretben. 
A parancsnok-helyettesi beosztás megbízással betöltésre került.  Jelenleg a parancsnok-helyettes és 
a rajparancsnok irányítja még a készenléti szolgálatot. 
 
Az önkormányzati tűzoltóság összlétszáma 14 fő. (6 főfoglalkozású és 8 fő önkéntes.) A vonulós 
létszámot jelenleg 6 főfoglalkozású, 8 fő alkalmi munkavállaló és 5 fő önkéntes vonulós tűzoltó 
adja.  
 Jelenleg a vonulós főfoglalkozású tűzoltói állomány (1 fő kivételével) az előírt szükséges 
végzettségekkel rendelkezik.  
A főfoglalkozású tűzoltók „alkalmas” időszakos „A” kategóriás foglalkozás egészségügyi 
minősítéssel rendelkeznek. 
Az önkéntes tűzoltóink mind rendelkeznek a megfelelő szakmai végzettséggel, valamint „alkalmas” 
időszakos „A” kategóriás foglalkozás egészségügyi minősítéssel.  
 
A legnagyobb gond a létszámmal van… 2023-ban 2 szakképzett tűzoltónk is elment a mentőkhöz a 
jobb fizetés reményében és a parancsnok-helyettes is hamarosan oda távozik. Sajnos az egyébként 
országos átlagbér közeli fizetés és a jó munkaidő beosztás sem tette vonzóvá a tűzoltó hivatást. 
Nálunk is érezhető, hogy jelenleg ismét országos mélyponton van a tűzoltók anyagi elismertsége. A 
távozókat „tűzoltásként” - alkalmi munkavállalóival -  szabadnapos hivatásos tűzoltókkal pótoltuk. 
Ez szakmai szempontból nem rossz, mert „profik” dolgoznak nálunk, ami garancia a színvonalra. 
Másrészt a helyi tűzvédelmet - megítélésem szerint – saját foglalkoztatású, helyi tűzoltókra kell 
építeni elsősorban. Ezen dolgozunk, de jelenleg nincs jobb megoldás… 
 
Tűzoltás vezetésre jogosult jelenleg 4 főfoglalkozású, 3 fő alkalmi munkavállaló és 3 fő önkéntes 
tűzoltó – így tűzoltás-vezetői létszámunk biztosított. 
Gépkocsivezetőink száma jelenleg 3 fő főfoglalkozású, 4 fő alkalmi munkavállaló, valamint 1 fő 
önkéntes tűzoltó.  
A híradó-ügyeleti szolgálatot 1 fővel folyamatosan biztosítjuk, aki riasztáskor kivonul. Ilyenkor a 
laktanyában nem tartózkodik senki. 
 
A szakmai vezetés munkáját az elnökség, illetve szakmai elöljáróként a hivatásos katasztrófavédelmi 
szervek felügyelik.  
 
Tűzoltási - műszaki mentési tevékenység: 
 
A Kisújszállási ÖTP 5 településen lát el tűzoltási-műszaki mentési tevékenységet a Karcagi HTP-vel 
megkötött együttműködési megállapodás alapján.  
Kisújszállás, Kenderes (Kenderes-Bánhalma), Örményes, Ecsegfalva.  2023-ben összesen 153 
alkalommal riasztották egységünket eseményhez.  
 
2023. évben - az előző évekhez képest - komoly változás az esetszámban – arányaiban  nem volt. (Az 
esetszám csökkenését a segítségnyújtás kikerülése okozta. Ez jelentősen csökkentette azonban a 
tűzoltóságunk kiadásait és természetesen a tűzoltóink leterheltségét is.) 
Riasztásaink során a készenléti szolgálat minden esetben a megállapított 8 perces normaidőn belül 
elindult. 
Tűzoltás-műszaki mentés alkalmával sem az állomány, sem a tűzoltótechnika nem szenvedett 
sérülést.  



Beavatkozásaink során komoly műszaki meghibásodás  (gépjármű fecskendő, tűzoltó technika) nem 
volt. 
 

 
 

                                                Személygépkocsi tűz  Kenderes közelében (2023.04.28.) 
 
 
2023-ben 4 helyismereti foglalkozáson vettünk részt. Ezen kívül 2 fecskendő szivattyú kezelői, 1 
motorfűrész kezelői, 1 feszítő-vágó gyakorlatot tartottunk. 
Fontos elméleti-gyakorlati továbbképzést szerveztünk -  gázpalackok oltása témában -  külső előadó 
bevonásával. A gyakorlaton részt vettek a karcagi hivatásos, valamint a kunhegyesi önkormányzati, 
valamint a túrkevei önkéntes tűzoltók is.  
 
 
2023. év főbb statisztikai adatai:  
 
 
A Kisújszállási Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 53 alkalommal segítette létszámmal a 
beavatkozásainkat. 
 
2023-ban 153 esetben riasztották egységünket. Ebből 99 esetben műszaki mentéshez, illetve 39 
esetben tűzesethez érkezett riasztás. 15 esetben nem került sor vonulásra, mert elindulás előtt 
törölték a riasztást. (Tűzjelző jelzésére indult a riasztás.) 
2023-ban szándékosan megtévesztő jelzés 1 alkalommal volt, míg téves jelzés 37 alkalommal 
történt. 
CO jelzésre 3 esetben vonultunk. 



Tűzesetben elhalálozott személy nem volt idén. 4 halálos kimenetelű balesetnél voltunk, amelyből 3 
közúti baleset, 1 pedig vonatgázolás miatt keletkezett. 
 
 
Fecskendőink éves kilométer futásteljesítménye: 
 
 

 Típus Rendszám Vonulás /Km Gyakorlat / 
Km 

Egyéb 

Km Indoklás 

1 Scania P340 SFT-232 1264 343 626 Feladat vh., tankolás, szerviz, stb 

2 Steyr 16s26 RJZ-654 274 20 394 Feladat vh., tankolás, szerviz, stb 
       

Összesen: 1538 363 1020 2921 km 

 

 
Szolgálatellátás: 
 
 1+3 fő a készenléti szeren, 0 fő tartalék szeren, 1 fő híradós (aki engedéllyel vonultatva 
van), illetve a kötelező készenléti gépjárművek 1 db gépjárműfecskendő, 1 db tartalék 
gépjárműfecskendő - rendelkezésre állnak.  
 
A készenléti gépjármű, málházása megfelelő. Az ügyelet ügyrendje megfelelően tartalmazza a 
szolgálat átadás-átvételével, valamint a szolgálat ellátásával kapcsolatos előírásokat.  Az előírt 
létszám minden szolgálati napon kiadásra került, amelyet az ÖTP parancsnok, illetve a Karcag HT 
parancsnoka által jóváhagyott szolgálatvezénylés, valamint a szolgálati napló tartalmaz.  
Rendkívüli készenléti szolgálat elrendelésére 2023-ban nem került sor.  
2023-ban dolgozóink a törvényesen járó szabadságukat maradéktalanul letöltötték.  
Egészségügyi alkalmassági vizsgálattal a teljes vonulós állomány rendelkezik. 
  
A KAP ON-LINE rendszert az OKF Főigazgatói Intézkedésben foglaltaknak megfelelően 
használjuk, a rendszer feltöltöttsége naprakész.  
 
Munkavédelmi szabályzattal, munkavédelmi oktatási naplóval, tűzvédelmi oktatási naplóval és 
ittasság vizsgálati naplóval rendelkezünk, melyek kitöltöttsége megfelelő. Az egyéni védőeszköz, 
oltóanyag nyilvántartásunk naprakész.  
 
A gépkocsivezetőnk mindannyian PAV-I. vizsgával rendelkeznek. (Összesen 3 főállású, 4 alkalmi 
munkavállaló + 1 fő önkéntes tűzoltó.) 
A vonulós tűzoltóink rendelkeznek tűzoltó technika kezelői igazolvánnyal, illetve különböző 
típusvizsgákkal. 
A riasztások kezelése (fogadás, jelzés felvétel) a PAJZS rendszeren történik.  GVR rendszer is  
működik tűzoltóságunkon. Komoly technikai fejlesztés, mivel a riasztást, valamint teljes gépészeti 
rendszert (a szertárkapuk, utcai kapu, világítás kül- és beltéren) képes rendszer önállóan – a 
központi számítógépen keresztül vezérelni. Az országban elsőként valósult meg ilyen komoly 
infokommunikációs és műszaki vezérlő rendszer kiépítése önkormányzati tűzoltóságon.  
 
Az I. gépjárműfecskendőnk mobil internettel ellátott tab-bal (ÖTRA riasztási applikáció, veszélyes 
anyag online adatbázis, navigáció, nyilvántartó programok) segíti a rajparancsnokok munkáját. 



Az eseménynapló, a szolgálati napló, a szolgálatvezénylés, a káreset-felvételi lapok, felügyeleti 
napló, a TMMT-k, az MT-k, a telefonjegyzékek, az ügyeleti ügyrend, a veszélyes anyagok 
beazonosításához szükséges szakirodalmak, illetve a térképek rendelkezésre állnak. 
A tűzoltóság elsődleges működési körzetén lévő 5 településhez tartozó MT-k a szakmai 
elvárásoknak megfelelően elkészítésre kerültek, azok rendelkezésre állnak a szeren és a híradó 
ügyeleten egyaránt. Az MT-k a KAP on-line rendszeren is elérhetőek.  
Az ETMMT-k a vonuló szeren írott és elektronikus formában és a TMMT-k a híradóügyeleten 
elhelyezve vannak. 
 
Munkavédelem:  
 
A tűzoltóságon a Munkavédelmi Szabályzat előírásai szerint köteles mindenki ténykedni. 
Az új dolgozókat belépéskor, a már munkaviszonyban állókat félévente ismétlődő munkavédelmi 
oktatásban részesítjük. A kisgépek kezelői félévente kapnak munkavédelmi oktatást.   
A soron kívüli oktatásra kötelezettek körét a szabályzatban meghatároztuk. 
Munkavédelmi megbízottunk középfokú munkavédelmi végzettségű szakember – aki önkéntes 
tűzoltónk is. Munkavédelmi vizsgára kötelezett 6 fő, akik érvényes vizsgával rendelkeznek.  
 
Foglalkoztatás-egészségügyi orvossal szerződésünk van, ő végzi az állomány időszakos orvosi 
vizsgálatait. 
A munkavédelem előírt dokumentumaival, illetve üzembe helyezési dokumentációkkal rendelkezünk.  
Munkabaleset, a foglalkoztatással összefüggésbe hozható megbetegedés az elmúlt 5 évben nem volt.  
Ittasság vizsgálati ellenőrzést szúrópróba szerűen tartottam a vonulós állománynál.  
2023-ban 11 alkalommal összesen 35 fő ellenőrzését végeztem el.  Minden vizsgálat negatív 
eredménnyel zárult. 
 
 
A tűzoltáshoz, műszaki mentéshez szükséges gépjárművek, technikai és 
védőeszközök: 
 
A tűzoltóság jelenleg 2 db gépjárműfecskendővel rendelkezik: 
 
            KJ/1:                   SCANIA P430 4500/500                                            gyártási éve: 2006.  
            KJ/Tartalék/1:    STEYR 16S26 TLF4000/400                                     gyártási éve: 1996. 
            
 
Mindkét készenléti gépjárműfecskendő megfelel a 48/2011. (XII. 15.) BM rendeletben foglaltaknak. 
A gépjárműfecskendőre málházott eszközök, szakfelszerelések, kisgépek érvényes felülvizsgálatokkal 
rendelkeznek. (Az aktuális MBT naprakészen megküldésre kerül a felügyeletet ellátó Karcag HTP-
re.) Állapotuk megfelelő.  
A málházás az előírtakon túlmenően is felszerelt szakfelszerelésekkel. 
 
A Scania P430 gépjárműfecskendőnk műszaki állapota jó. A felújításokat az előző években 
elvégeztük, így egy megbízható, korszerűen felszerelt félnehéz gépjárműfecskendőnk van, amelyre 
számítunk is a következő években. 20 tonna össztömege ellenére az autót a 430 lóerős motor 
könnyedén, dinamikusan mozgatja. A komoly terepes tudással és 4500 liter vízzel, valamint 500 
liter habanyaggal, 2400 l/p-es monitorral felszerelt fecskendő az egyetlen ilyen típus az országban. 
 



 
 
                                           Scania P430 gépjárműfecskendő 

 
A tartalék szerünk (Steyr 16S26) is a BM rendeletnek megfelelő fecskendő. Riasztása átmálházást 
nem igényel. 
A jármű kiváló állapotúra feljavított fecskendő – málházása gyakorlatilag azonnali beavatkozásra 
képessé teszi.  
                                                                                                                                                                                                                                            
A tűzoltóságunk rendelkezik még 1 db Ford Tourneo Custom Hybrid Sport személy, 1 db Ford 
Transit FAC tehergépkocsival, valamint 1 db utánfutóval is.  
Az állomány megfelelő BM OKF engedélyes védőruházattal és védőfelszerelésekkel rendelkezik. 
Karbantartottságuk, állapotuk megfelelő.   
Légzőkészülékeink: Drager PSS 100 és PSS 90 (kompozit palackokkal, 8 eszközön Bodyguard II T 
egységgel illetve 2 db RA mentőszett.) Sajnos a légzőpalackjaink 2025-ban végleg cserések – így 
szakaszos pótlásukat már elkezdtük. 
Az I. szeren színes hőkamera, lapáthordágy és automata defibrillátor, a tartalék szeren 
lapáthordágy is segíti az életmentést. 



A tűzoltáshoz robbanómotoros füstnyomó ventilátor (Rosenbauer Fanergy) nyújt segítséget. 
Az elmúlt évek sikeres pályázatainak és magáncégek támogatásának  eredményeként  MSA Altair 
4XR gázdetektor, Cyklon-2 úszó és Rosenbauer búvárszivattyú és egy amerikai Hi-Lift mentőeszköz 
is került tűzoltóságunkra.  
Az egyes fecskendőnkön WEBER E-Force akkumulátos  feszítő-és vágó van málházva, illetve 2023-
ban a hidraulikus feszítő hengerkészletünk (3 db henger) is Weber akkus tápegységet kapott.  Vetter 
Air Shore Ram kitámasztó rendszer, valamint Holmatro hidraulikus mentőszerszámok (pedálvágó 
és ajtónyitó) vannak, illetve Vetter emelőpárnák elhelyezve, valamint Halligan-tool, illetve Vetter  
mentőszerszámok. A tartalék szeren LUKAS vasúti baleseti mentő feszítő és vágó készlet is 
rendelkezésre áll – ha szükséges. 
Vonuló szerereinken olyan kisgépek is vannak, amelyek egy káresetnél szükségesek lehetnek a 
hatékony beavatkozáshoz. (Motoros láncfűrészek, magassági ágvágó, vágókorongos gyorsdaraboló, 
aggregátor és elektromos kisgépek stb.) 
 

 
                                                   Weber Rescue E-Force3 mentőeszközeink   
 
Nagy volumenű fejlesztés 2023-ben a Weber Rescue cég  akkumulátoros hidraulikus  feszítőhenger 
tápegységének beszerzése. Ezzel vált teljessé az akkumulátoros rendszerünk.  Az E-Force széria 3 
mindhárom berendezése a cég jelenlegi egyik legkorszerűbb modellje. Beszerzése a NEA-s pályázat, 
BM OKF normatív támogatás maradvány, illetve és saját erő felhasználásával realizálódott. A 



berendezések együttes értéke közel 10 millió forint. Ezen eszközök váltották az eddig tartalékszeren 
elhelyezett 2006-os Holmatro mentőszettet, amelyet értékesítettünk.   
A LUKAS hidraulikus mentőszettünket a tartalék fecskendőre málháztuk, amely szintén egy modern 
eszközökkel felszerelt fecskendő. A Steyr tartalék fecskendőnket elsődlegesen az I. fecskendőnk 
időszakos helyettesítésére, illetve - önkéntesinkkel való feltöltés után - rendkívüli helyzetekben való 
késedelem nélküli önálló beavatkozásra terveztük. 
 
Továbbképzési tevékenység rendszeressége, módszere, a tűzoltói 
felkészültség: 
 
Az állomány továbbképzése a jóváhagyott továbbképzési terv szerint folyik, mely tartalmaz elméleti 
és gyakorlati foglalkozásokat.  Ezek kiképzési időszakban heti 1 alkalommal (csütörtökönként) 8.00-
11.45 közötti időtartamban kerülnek megtartásra. A szakmai képzéseket a parancsnok, illetve 
szakképzett oktatók tartják.  
Elméleti és gyakorlati számonkérést az intézkedésben leírtaknak megfelelően hajtják végre. Az 
oktatási napló tartalmazza a képzés idejét, tárgyát, időtartamát, a foglalkozáson részt vettek nevét.  
 
Karcag HTP-vel közös gyakorlat nem volt. Kivétel a gázpalackok tűzoltására tartott gyakorlatunk, 
melyre meghívtuk a karcagi kollégákat is. 
Sajnos a segítségnyújtás eltörlése, illetve a közös gyakorlatok elmaradása pont azt a közös munkát 
nehezíti meg, amely a  beavatkozások szakszerűségének javítására és a közös káresemény 
felszámolás összehangolására próbáltunk meg létrehozni anno… 
 
A helyi és területi tűzoltás-vezetői és egyébképzéseken, szakmai bemutatókon rendszeresen részt 
veszünk.  
Az online tájékoztatás – kapcsolattartás is jól működik – naprakész. 
A Karcag KVK, Karcag HTP, illetve Tiszafüred HTP vezetőivel, parancsnokaival, illetve 
állományával a kapcsolatunk jó. 
 
Jó kapcsolatban vagyunk a Kunhegyesi ÖTP-vel,  Békés ÖTP-vel, illetve Jászárokszállás ÖTP-vel - 
ahol tudjuk - segítjük egymást. 
A többi környező hivatásos és önkéntes tűzoltósággal ritkán találkoztunk, így a velük való kapcsolat 
minimális. 
 
 
Ifjúság nevelés, lakossági tájékoztatás, közösségi szolgálat: 
 
Nagy hangsúlyt fektetünk a lakossági és propaganda tevékenységünkre. Az online médiában 
kiemelkedő sikerrel működtetjük a kisújszállási tűzoltóság honlapját.  
(www.tuzoltosag-kisujszallas.hu)  
Információs honlap, amely naprakészen tájékoztatja az olvasókat a tűzoltóságunk eseteiről, 
eseményeiről - de felhívásokat és tűzvédelmi megelőző tájékoztatást is nyújt.  
Népszerűségét mi sem bizonyítja jobban, hogy 2012. óta 3.250.000 látogatója volt az oldalunknak.  
 
A Facebook közösségi médiafelületünk is igen népszerű elsősorban a kisújszállási lakosok körében. 
Talán ennek is köszönhető, hogy közvetlen kapcsolatban vagyunk az emberekkel és több helyi cég is 
támogatja tűzoltóságunkat.  2023-ban csak a környékbeli cégektől milliós nagyságrendben kaptunk 
eszközökre és működésre támogatást. 
Rendszeresen veszik át bejegyzéseinket az országos hazai online média szolgáltatók. 
 

http://www.tuzoltosag-kisujszallas.hu/


Az emberek megismerik munkánkat, látják, hogy értük dolgozunk és sok elismerést kapunk eseteink 
kapcsán. A tűzoltóság megítélése helyi viszonylatban kiemelkedő – egyike azon szervezeteknek, 
amelyekben a lakosság bizalma töretlen.  
Jó látni amikor pl. a Süsü Családi Fesztiválon az emberek gyermekeikkel képesek voltak akár 1 órát 
is várni a tűző napon, hogy utazhassanak egy igazi szirénázó tűzoltó autóval…Akkor a bejegyzések 
napokig uralták a helyi és az országos online médiát. 
 
Azt, hogy jó úton járunk tanúsítja, hogy az adó 1 %-os felajánlásokból 2022-ben az önkormányzati 
tűzoltóságnak  befolyt összeg 322.331 forint volt. 2023-ban ez az összeg már 425.500 ft volt és 
persze plusz az önkéntes tűzoltók közel 300 ezer forintos támogatása. 
 
Partnerségi kapcsolatunk több céggel is van: támogatnak bennünket, mi pedig tűzvédelmi 
oktatással, gyakorlati felkészítéssel segítjük a tűzvédelmet javítani. Bejárásokon hívjuk fel a 
figyelmet a szabálytalanságok megszüntetésére, vagy például gépszemléken veszünk részt.   
 

       

                                                        Karcagi iskolások látogatása tűzoltóságunkon 
 
 
A tűzoltóság az ifjúság nevelés terén is aktív, hiszen meghívásra veszünk részt óvodai, iskolai 
bemutatókon, tűzriadó gyakorlatokon. Az iskolák vezetőivel a kapcsolatunk jó.  
Rendszeresen jönnek be hozzánk laktanya látogatásra gyermek csoportok, ovisok, iskolások, illetve 
pályaorientációs napon fiatalok vagy csak olyanok, akik a közeli játszótérről szeretnék megnézni 
autóinkat. A helyi iskolásokon kívül Karcagról, Kenderesről és Szandaszőlősről is jártak 2023-ban 
nálunk gyerekek laktanya látogatáson. 
Több alkalommal voltak a gimnázium rendészeti szakos diákjai kihelyezett óra keretében oktatáson, 
illetve nyári gyakorlaton is. 



Közösségi szolgálatra – habár lehetőség lenne rá – igény eddig nem jelentkezett. 
 
Szoros határon túli kapcsolatokkal rendelkezünk.  Évente többször találkozunk az erdélyi 
Szentegyháza (Vlahita), a szerbiai Pacsér (Pacír) és a lengyelországi Wilamowice tűzoltóival. A 
2023 évben 1 alkalommal voltunk külföldön – Szentegyházán. Külföldi barátainkat 2 alkalommal 
láttuk vendégül Kisújszálláson. 
 
Pályázat: 
 
Az ÖTP-k 2023. évi eszközfejlesztési pályázatán elindultunk és sikeres pályázat után 3.742.718,- Ft-
ot nyertünk. Ebből 1.308.154,- ft-ot gépjárműfecskendőnk felújítására, 2.434.564,- ft eszköz 
beszerzésre lett felhasználva. (Weber akkus hidraulika tápegység, Millwaukee akkus szerszámok, 
Drager kompozit légzőpalackok)  
 
Elhelyezés: 
 
A tűzoltóság rendelkezik a rendeltben meghatározottak szerinti létesítménnyel. A laktanya 
kialakítása megfelelő, a folyamatos felújításoknak köszönhetően állapota jó (bár a salétromosodás 
visszatérő probléma), környezete tiszta, rendezett. A laktanya felújítására, állagmegóvására 
fordított összeg nagy része anyag költség, mivel a munkákat többségében saját magunk csináljuk, 
illetve a közmunka programban foglalkoztatottak bevonásával végezzük. 

 
2023-ban folytattuk a laktanya korszerűsítését, melynek során teljesen megújult a laktanya 

híradószoba előtti szerverszoba. A híradószobánk modernizálása is befejeződött – korszerű, modern 
eszközökre váltottunk. A BM OKF -től az év végén új színes lézernyomtató került beüzemelésre az 
ügyeleti számítógép részeként. A helység hűtő-fűtő klímával felszerelt. 

2023-ban átalakítottuk a laktanyánkat 3 fázisú elektromos rendszerre – amelyre a napelem 
rendszer csatlakoztatása miatt volt szükség. A napelem rendszer tervezése elkészült – várhatóan 
2024 tavaszán készül el a beruházás, amelytől az energia költségeink radikális csökkenését várjuk. 
Nagy szükségünk lenne rá az energia árak drasztikus drágulása miatt. 
Új személyi beléptető és infra  kamera rendszer került kialakításra – amely a laktanya biztonságát 
is garantálja. A fűtési rendszer is ismét átalakult, a szertárak is további meleg vizes fűtőtesteket 
kaptak. A meleg víz szolgáltatását egy tetőre szerelt napkollektor is segíti. 
 
 
Egyenruházat – védőruházat: 
 
 A tűzoltók egyen ruházata egységes, állapota megfelelő. Az év folyamán a rendeletben 
meghatározott előírásnak megfelelő egyenruházati termékeket vásároltunk. Az előírt 
egyenruhaszemlét 2023. decemberben megtartottuk és dokumentáltuk is. 
Szinte minden tűzoltónknak van már társasági egyenruhája is. 
A védőruházat állapota megfelelő, az esetlegesen szükségessé váló javításokat folyamatosan 
végeztetjük.  A védőfelszereléseink minősége és darabszáma megfelelő.  
 
 
Felügyeleti ellenőrzés: 
 
2023-ben 2 alkalommal ellenőrizte a Karcag HTP parancsnoka az EMÜ-ben vállalt 
kötelezettségeink betartását és a szakmai munkánkat – azonnali intézkedést igénylő hiányosságokat 
nem állapított meg.  
A Karcag KVK Tűzoltósági Felügyelője 1 alkalommal végzett ellenőrzést. 



A Karcagi KVK Kirendeltség vezetője 1 alkalommal végzett ellenőrzést tűzoltóságunkon. 
A JNSZ MKI Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálata 2 alkalommal szolgálat ellenőrzést végzett. Az 
ellenőrzések azonnalos intézkedést igénylő hiányosságokat nem állapítottak meg. 
A BM OKF MEO 2023-ban sem  járt Kisújszálláson. 
 
 
Közfoglalkoztatás, támogatott foglalkoztatás: 
 
2023-ban a tűzoltóság a Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály közfoglalkoztatási 
programja keretén belül 4 főt foglalkoztatott. Nagy segítséget jelentett nekünk egy festő és egy 
kőműves szakember alkalmazása. Sajnos 2023. augusztustól ez a létszám 3 főre csökkent. Ők 1 fő 
szakmunkás és 2 fő szakképzettséget nem igénylő könnyű fizikai munkakörben vannak alkalmazva (1 
férfi és 2 női alkalmazott.)  
Foglalkoztatásuk szerződés alapján történik. Pénzügyi elszámolás havonta van, a támogatást 
elkülönítve külön számlára kapjuk és kezeljük. Segítségük a laktanya takarításában, 
karbantartásában, a rendezett környezet megteremtésében jelentős.  
 
 
Kérem jelentésem elfogadását. 
 
Kisújszállás, 2024. 04. 04 
 

Tisztelettel: 
 

                                                                                 Czókoly Viktorián Rudolf  sk. 
                                                                                                  nyá. tű. őrnagy   
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